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,,Politica es te aproape la fel de interes antă ca și războiul, dar nu mai puţin periculoasă”- Winston Churchill,,Politica es te aproape la fel de interes antă ca și războiul, dar nu mai puţin periculoasă”- Winston Churchill

Conferință despre cancerul mamar, Conferință despre cancerul mamar, 
vineri, la Târgu Jiuvineri, la Târgu Jiu
O conferință medicală dedicată luptei îm-

potriva cancerului mamar va avea loc 
vineri, 10 octombrie, începând cu ora 

17:00, la Târgu Jiu.
„Dragi doamne, vă invităm cu drag la o 

Conferință medicală dedicată luptei împotriva can-
cerului mamar, un eveniment plin de informație, 
empatie și speranță. Vineri, 10 octombrie 2025, 
ora 17:00, Târgu Jiu, Insulița Jiului, Sala „Magic”. 
Intrarea este gratuită. Vom avea alături medici 
specialiști, psihologi și doamne puternice care 
au învins boala - adevărate surse de inspirație 
și curaj. Veți afla informații prețioase despre 
prevenție, diagnostic timpuriu, tratament și spri-
jin emoțional. Este un prilej minunat să fim împre-
ună, să învățăm, să ne susținem și să transmitem 
mai departe mesajul: «Împreună, putem învinge!» 
Vă așteptăm cu inima deschisă!”, a anunțat Anca 
Bordușanu, vicepreședintele Consiliului Județean 
Gorj.

Octombrie, luna conștientizării cancerului 
de sân, aduce din nou în prim-plan importanța 
prevenției și a controalelor regulate.

Cancerul de sân este cea mai frecventă cauză 
de cancer la femei. O femeie din nouă primește 
de-a lungul vieții diagnosticul de cancer la sân. 
Aproximativ 11.43% dintre cazurile de cancer de 
sân din Europa apar la femei cu vârsta sub 44 de 
ani; 54% apar la vârsta de 45-69 de ani, iar restul 
cazurilor la femeile peste această vârstă, potrivit 
Institutului Național de Sănătate Publică.

I.I

Ziua Mondială a Educației, marcată la Târgu Jiu, Ziua Mondială a Educației, marcată la Târgu Jiu, 
printr-un eveniment cultural de excepțieprintr-un eveniment cultural de excepție

Ziua Mondială a Edducației, marcată în fiecare an 
la 5 octombrie, a fost sărbătorită în prima zi acestei 
săptămâni, prilej cu care, la Târgu Jiu, s-a desfășurat 
un eveniment cultural intitulat “PATRIMONIUL NOS-
TRU, MOȘTENIREA LUMII!”, în scopul aducerii în prim 
plan a patrimoniului cultural material și imaterial al 
Umanității, recunoscut de UNESCO, cu accent pe va-
lorile românești.

Evenimentul a fost organizat de către Colegiul 
Național “Tudor Vladimirescu”, în parteneriat cu Con-
siliul Local și Primăria municipiului Târgu Jiu, Centrul 
de Cercetare, Documentare și Promovare “Constantin 
Brâncuși” și Liceul de Arte “Constantin Brăiloiu” din 
reședința Gorjului.

     La parterul Stadionului Municipal din Târgu Jiu, 
în Pavilion Art 360, s-au desfășurat expoziții foto și 
proiecții video privind Patrimoniul Cultural Imate-
rial al Umanității UNESCO în România, concursuri și 
dezbateri tematice, menite să implice în mod activ 
elevii și comunitatea locală în promovarea și prote-
jarea moștenirii culturale. Tinerii au putut afla astfel 

informații despre Siturile naturale UNESCO și siturile 
culturale UNESCO, s-au putut familiariza cu patrimo-
niul UNESCO din țara noastră lărgindu-și bagajul de 
cunoștințe generale cu lucruri utile și novatoare. Tre-
buie spus că patrimoniul UNESCO din România cuprinde 
numeroase situri culturale ca Peisajul Cultural Minier 
din Roșia Montană, bisericile din zona Bucovinei (Hu-
mor, Arbore, Pătrăuți, Moldovița, Suceava, Voroneț, 
Probota și Sucevița), Mânăstirea Horezu și bisericile 
fortificate din Transilvania, cetățile dacice din munții 
Orăștiei, Centrul istoric al Sighișoarei și bisericile de 
lemn din Maramureș. În ceea ce privește siturile natu-
rale din țara noastră, intrate deja în Patrimoniul UNES-
CO, acestea sunt Rezervația Biosferei Delta Dunării – 
cel mai tânăr pământ românesc -, pădurile seculare și 
virgine de fag din Carpați ș.a.

Organizatorii evenimentului cultural “PATRIMONIUL 
NOSTRU, MOȘTENIREA LUMII!” își doresc să transforme 
Ziua Mondială a Educației într-un moment de reflecție 
asupra rolului educației în conservarea identității cul-
turale și transmiterea valorilor universale.

MARIUS STOCHIȚOIU
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Incident cu un tren de călători la Turceni. AGIFER: Incident cu un tren de călători la Turceni. AGIFER: 
locomotiva nu fusese reparată de 13 anilocomotiva nu fusese reparată de 13 ani
Anul trecut, mai exact pe 11 octombrie 2024, în stația 
CFR Turceni, în timpul circulației trenului de călători 
nr. 2855 operat de SNTFC CFR Călători SA, a avut loc 
un incident feroviar care, deși nu s-a soldat cu victi-
me, a avut potențial periculos și a scos la lumină grave 
probleme de mentenanță. 

Timp de aproape un 
an, producerea inci-
dentului a fost tre-

cută sub tăcere. Operatorul 
feroviar de stat nu a făcut 
public acest eveniment, dar 
Agenția de Investigare Fero-
viară Română (AGIFER) a des-
chis imediat o anchetă și, la 
finalul lunii septembrie anul 

curent, a publicat raportul 
oficial de investigare.

Conform documentului, 
trenul Regio 2855, care circu-
la pe ruta Filiași – Târgu Jiu, 
era format din două vagoane 
și era remorcat de locomoti-
va electrică EC 053. Trenul a 
plecat din stația CFR Filiași la 
ora 15:51, după ce trecuse de 
verificările tehnice și proba 
completă de frână. Până la 
intrarea în stația Turceni, gar-
nitura s-a deplasat fără pro-
bleme. La intrarea în stație, 
semnalul luminos X indica „LI-
BER cu viteză stabilită. ATEN-
ŢIE! Semnalul următor ordonă 
oprirea. Ziua şi noaptea – o 
unitate luminoasă de culoare 
galbenă, spre tren”, iar tre-
nul a fost îndrumat pe linia 
III directă. În acel moment 
însă s-a produs incidentul: 
„Desfacerea din înșurubare a 
corpului părții de reglaj din 
piulița urechii de fixare a re-
gulatorului automat al timo-
neriei de frână”, se arată în 
raport. Concret, regulatorul 
de frână SAB, componentă a 
locomotivei EC 053, s-a des-
prins în mers, s-a rotit în jos 
cu 45 de grade și a intrat în 
gabaritul construcțiilor fero-

viare. A lovit dalele pietonale 
dintre liniile III și IV, în zona 
peronului. În urma impactu-
lui, s-a îndoit tija furcii de 
fixare și s-a deteriorat file-
tul componentei, care s-a 
desprins complet. Mecanicul 
locomotivei a sesizat un zgo-
mot anormal și, după oprirea 
garniturii la ora 16:17, a de-

clarat locomotiva defectă, 
solicitând intervenția unei 
echipe de la atelier.

CFR Călători nu a avut o 
locomotivă de rezervă dispo-
nibilă în zonă, astfel că tre-
nul Regio 2855 a fost anulat 
pe segmentul Turceni – Târ-
gu Jiu, iar pasagerii au fost 
preluați de o altă garnitură, 
Regio 2857. Potrivit raportu-
lui AGIFER, daunele la ma-
terialul rulant s-au ridicat la 
253,45 lei, o sumă modestă, 
dar care nu reflectă riscul 
potențial al incidentului.

Cauzele incidentului: o 

acumulare de neglijențe 

tehnice

„Cauza directă a produ-
cerii incidentului feroviar o 
constituie desprinderea din 
înșurubare și ieșirea corpu-
lui părții de reglaj din partea 
filetată a piuliței urechii de 
fixare ale regulatorului auto-
mat de timonerie de la osia 
nr. 2 a locomotivei EC 053, 
urmată de rotirea cu 45° 
a corpului părții de reglaj, 
intrarea acestuia în gaba-
ritul pentru elemente ale 
construcțiilor sau instalațiilor 

feroviare, precum și rotirea 
cu 90° a urechii de fixare cu 
piuliță”, precizează raportul 
oficial al AGIFER.

Investigatorii au identi-
ficat și un factor agravant: 
uzura acumulată în timp 
la filetul regulatorului și al 
piuliței de fixare, cauzată 
de solicitările repetate din 
timpul frânărilor și defrâ-
nărilor, fără intervenții de 
mentenanță preventivă. Însă 
cea mai gravă concluzie apare 
în analiza cauzelor subiacen-
te: „nerespectarea prevede-
rilor Ordinului nr. 315/2011 
(...), cu privire la neefectua-

rea reparațiilor planificate la 
care era scadentă locomotiva 
EC 053”.

Mecanicul de locomoti-
vă a acționat corespunzător, 
respectând toate indicațiile 
semnalizării luminoase, po-
trivit înregistrărilor INDUSI și 
datelor de la sistemul IVMS. 
După oprirea trenului, acesta 
a efectuat verificările teh-
nice și a raportat imediat 
defecțiunea.

Locomotivă produsă acum 
50 de ani

Locomotiva în cauză, 
produsă în fosta Iugosla-
vie de uzina Rade Koncar, a 
ieșit din fabrică pe 5 martie 
1975. Deși vârsta ei nu ar fi, 
în sine, un motiv de exclude-
re din circulație – existând 
în continuare locomotive 
și mai vechi aflate în uz – 
problema apare în istoricul 
de reparații: de la ultima 
reparație capitală (efectuată 
pe 25 ianuarie 2011 la Reloc 
Craiova), locomotiva EC 053 
a parcurs peste 1.359.000 km 
fără alte intervenții majore. 
Mai mult, în tot acest inter-
val nu au fost efectuate nici 

reparații periodice de tip RR 
(reparație redusă) sau RG 
(reparație generală), ceea ce 
contravine grav normativelor 
tehnice în vigoare.

Acest incident scoate la 
iveală realități îngrijorătoare 
din spatele cortinei transpor-
tului feroviar de stat: lipsa 
unei comunicări transpa-
rente cu publicul, ignorarea 
obligațiilor de întreținere 
tehnică și folosirea unor 
echipamente suprasolicita-
te, care pot pune în pericol 
siguranța circulației. Chiar 
dacă pagubele materiale au 
fost minime și nu s-au înre-
gistrat victime, doar o con-
juctură favorabilă a făcut ca 
acest incident să nu degene-
reze într-un accident feroviar 
grav. Raportul AGIFER ar tre-
bui să reprezinte un semnal 
de alarmă nu doar pentru 

CFR Călători, ci și pentru în-
treaga industrie feroviară ro-
mânească, unde întreținerea 
preventivă și siguranța par, 
cel mai adesea, lăsate la voia 
întâmplării. De altfel, AGIFER 
clasifică evenimentul drept 
incident feroviar din Grupa A, 
conform art. 8, pct. 1.10 din 
Regulamentul de Investigare. 
Deși fără consecințe grave, 
incidentul atrage atenția 
asupra unei nevoi urgente de 
modernizare și de respecta-
re riguroasă a standardelor 
tehnice în sistemul feroviar 
național, pentru a preveni 
accidente cu potențial mai 
ridicat de risc.

Raportul complet poate fi 
consultat aici: https://www.
agifer.ro/images/rap-fina-
le-ro/I%20260%20RI%20Tur-
ceni%2011.10.2024.pdf.
IZABELLA MOLNAR
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Doi candidați la concursul pentru șefia unui birou important din IPJ Gorj
Ambele dosare de re-

crutare au fost va-
lidate, urmând să 

susțină interviul structurat pe 
subiecte profesionale. Biroul 
asigură din punct de vedere 
tehnic și material IPJ Gorj. 
În prezent, comisarul șef de 
Poliție Cătălin Tomescu este 
împuternicit să ocupe aceas-
tă funcție, din data de 2 iu-
lie, până pe data de 1 ianu-
arie 2026. Dosarele au fost 
primite până pe 25 august. 
Biroul Tehnic face parte din 
cadrul Serviciului Logistic, 
serviciu condus de comisa-
rul şef Cătălin Zoican. “Pen-
tru a fi declarat <<admis>>, 
candidații trebuie să obţină 
minimum nota 7. Candidaţii 
care nu au obţinut minimum 
nota 7 vor fi declaraţi <<res-
pins>>. Aprecierea rezultate-

lor finale ale probei se face 
cu note de la 1 la 10 (1 punct 
se acordă din oficiu). Concur-
sul se va desfășura la sediul 
Inspectoratului de Poliție 
Județean Gorj, din municipiul 

Bărbatul care a devenit celebru în Bărbatul care a devenit celebru în 
2021 după ce s-a filmat înjurând 2021 după ce s-a filmat înjurând 
polițiștii s-a întors în arest polițiștii s-a întors în arest 

Măsura de arestare preven-
tivă a fost dispusă încă de săp-
tămâna trecută de magistrații 
Judecătoriei Târgu-Jiu, însă 
acesta a fost lăsat să plece 
acasă, sub control judiciar, în-
trucât a formulat contestație. 

Ieri, Tribunalul Gorj i-a 
respins acțiunea. “Respinge 
contestația formulată de con-
testatorul inculpat. Obligă 
contestatorul condamnat la 
plata către stat a sumei de 100 
lei cu titlu de cheltuieli judici-
are, onorariul apărătorului din 
oficiu în cuantum de 377 lei 
urmând să rămână in sarcina 
statului. Definitivă”, au decis 
magistrații. 

Bărbatul este acuzat că ar 
fi comis o nouă faptă, în peri-
oada în care se afla sub con-
trol judiciar într-un alt dosar, 
în care este judecat pentru 

furt calificat, distrugere și  
conducerea unui autoturism 
fără permis. De această dată, 
Laurențiu Petrișor este acuzat 
de conducerea unei autoutili-
tare fără permis. “La data de 
30 septembrie, polițiștii din 
cadrul Secției 1 Poliție Rurală 
Târgu-Jiu s-au sesizat cu privi-
re la faptul că un bărbat de 46 
de ani, din comuna Runcu, în 
zilele de 26, 27 și 30.09.2025, 
a condus o autoutilitară, pe 
DC 134 Runcu, pe drumul pu-
blic, fără a avea permis de 
conducere valabil, pentru ni-
cio categorie de vehicule. În 
urma verificărilor efectuate 
de polițiști, în bazele de date, 
acesta figurează cu permisul 
de conducere anulat din anul 
2010. În cauză a fost întoc-
mit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de con-

ducerea unui vehicul fără 
permis de conducere. În 
urma probatoriului ad-
ministrat, cel în cauză a 
fost reținut pentru 24 de 
ore și introdus în Centrul 
de Reținere și Arestare 
Preventivă al IPJ Gorj”, a 
declarat Miruna Prejbea-
nu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. Săptămâna 
trecută, instanța a dispus 
arestarea preventivă a 
bărbatului. “Înlocuieşte 
măsura preventivă a con-
trolului judiciar dispusă 
faţă de inculpat, prin 
încheierea din data de 
24.09.2025, rămasă defi-
nitivă prin necontestare 
la data de 26.09.2025, cu 
măsura arestării preven-
tive, pe o durată de 30 
de zile, de la data pune-
rii efective în executare 
a mandatului de aresta-
re preventivă. Dispune 
emiterea mandatului de 
arestare preventivă pe 
numele inculpatului la 
data rămânerii definitive 
a prezentei încheieri. Cu 
drept de contestaţie în 
termen de 48 ore de la 
comunicare pentru incul-
pat şi pentru procuror”, a 
decis prima instanță. 

În 2021, Laurențiu 
Petrișor a înjurat mai mulți 
polițiști, filmând întreaga 
scenă. În același an a fost 
trimis în judecată pentru 
ultraj și amenințare, însă 
nu a primit deocamdată 
sentința. 

L.F.

Bărbatul de 46 de ani, din Runcu, devenit celebru 

în 2021 după ce s-a filmat înjurând polițiștii, acuzat 

acum de conducerea unei autoutilitare fără permis, 

s-a întors ieri în arestul IPJ Gorj. 

Acțiune pentru prevenirea Acțiune pentru prevenirea 
traficului de substanțe interzise, traficului de substanțe interzise, 
la Liceul Teologic din Târgu-Jiu la Liceul Teologic din Târgu-Jiu 

Polițiștii Biroului de Analiză 
și Prevenire a Criminalității au 
desfășurat, ieri, o acțiune, cu ele-
vii claselor V-VIII, de la Liceul Te-
ologic din municipiul Târgu-Jiu. În 
total, 80 de copii au aflat riscurile 
la care se expun în cazul traficului 
de substanțe psihoactive, dar și 
consecințele legale. 

“Polițiștii le-au prezentat ele-
vilor materiale video cu impact 
puternic pe acest subiect, iar 
ulterior au participat la discuții 
interactive, menite să clarifice 
întrebările și curiozitățile lor. 
Elevii au fost sfătuiți cu privire a 
alegerea cu grijă a anturajului, fi-
ind un factor foarte important în 
formarea lor ca adulții de mâine”, 
a declarat Miruna Prejbeanu, pur-

tătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 
Oamenii legii le-au făcut 

tinerilor mai multe recoman-
dări: să se informeze despre 
droguri, ce sunt, cum acţio-
nează, care sunt consecinţe-
le; să învețe cum să comu-
nice mai bine cu cei din jur 
și cui să se adreseze pentru 
ajutor; să le spună și priete-
nilor ceea ce ştiu despre ca-
uzele, urmările şi prevenirea 
consumului de droguri; să-i 
îndrume şi sa-i sprijine în caz 
de nevoie, dar și să-i anunțe 
imediat pe părinţi, în caz că 
li s-a propus să consume dro-
guri sau au fost martori la un 
asemenea act.

L.F.

Doi candidați au fost validați să participe, pe 9 
octombrie, la concursul organizat de Inspecto-
ratul de Poliție Județean Gorj pentru funcția de 
șef birou I, la Biroul Tehnic din cadrul Serviciu-
lui Logistic. 

Târgu-Jiu”, potrivit anunțului 
postat pe portalul de servicii 
de la nivelul Ministerului Afa-
cerilor Interne. Concursul se 
înregistrează audio și video.L.F
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Reorganizare în pași mici la Spitalul JudețeanReorganizare în pași mici la Spitalul Județean

Managerul spitalului, Dumitru 
Vienescu, a prezentat mai 
multe măsuri ce vizează 

eficientizarea activității medicale și 
optimizarea spațiilor existente. Prin-
tre propuneri s-au aflat comasarea 
și relocarea unor secții, înființarea 
unei secții de Chirurgie Pediatrică 
cu linie de gardă distinctă, dar și 
transformarea Secției Oftalmologie 
în compartiment.

Cu toate acestea, Consiliul Medi-
cal a dat aviz favorabil doar pentru 
trei dintre propuneri.

„Domnul manager Dumitru Vie-
nescu a propus o serie de măsuri de 
reorganizare a activității unității 
medicale, printre care comasarea 
celor două secții de Medicină Inter-
nă; relocarea secției RMFB (Balneo-
logie) la Pasarelă și relocarea Secției 
Oncologie la Spitalul 700; înființarea 

unei stații de dializă, transforma-
rea Secției Oftalmologie în Com-
partiment Oftalmologie; înființarea 
unei secții  de Chirurgie Pediatrică 
cu linie de gardă distinctă în locația 
Progresului, etajul 5, în aripa mică 
a secției Pediatrie, prin reducerea 
numărului de paturi la secția Pe-
diatrie etc. Aceste măsuri au fost 
propuse Consiliului medical, care a 
avizat doar trei dintre ele, și anume: 
înființarea Unității de Dializă (prin 
comasarea stației de hemodializă cu 
Compartimentul de Nefrologie) în 
locația din str. Progresului - parter, 
schimbarea denumirii secției de En-
docrinologie cu Compartimentul Dia-
bet zaharat, nutriție și boli metabo-
lice în Secție Diabet zaharat, nutriție 
și boli metabolice cu Compartiment 
Endocrinologie și înființarea unui 
compartiment de îngrijiri paliative 

Patru scenarii pe masă

„În momentul de față, definitivez 
cu colegii de la Complexul Energetic 
Oltenia scenariile de lucru. Mâine 
(marți - n.red.) plec la Bruxelles 
pentru o negociere oarecum fina-
lă pentru că, până vineri, România 
trebuie să aibă o poziție foarte clară 
pe jalonul 119 (care vizează închide-
rea centralelor pe cărbune - n.red.). 
Timp de 2 ani și jumătate pentru 
Comisia Europeană a fost tabu, nu 
au fost dispuși să redeschidă acest 
dosar. Au fost dispuși să redeschi-
dă acum o lună de zile după ce am 
prezentat un studiu de adecvanță 

făcut de colegii de la Transelectri-
ca, în care erau patru scenarii, iar 
unul dintre ele arăta clar că, în anu-
mite condiții, în lipsa grupurilor pe 
cărbune de la CE Oltenia, riscăm cu 
adevărat să avem un deficit masiv de 
energie și, în acel scenariu, suntem 
în cazul în care vom închide aceste 
centrale la 31 decembrie”, a spus 
Ivan, la un eveniment dedicat secto-
rului energetic, citat de Agerpres.

„Corecție financiară”

Ministrul a avertizat că, dacă nu 
se obține amânarea, România riscă o 
penalizare din partea Comisiei Euro-
pene, ca urmare a neîndeplinirii an-

Negocieri finale la Bruxelles pentru amânarea închiderii Negocieri finale la Bruxelles pentru amânarea închiderii 
centralelor pe cărbunecentralelor pe cărbune

La Spitalul Județean de Urgență din Târgu Jiu a început procesul de 

reorganizare, iar primele măsuri propuse de conducerea unității au 

fost analizate de Consiliul Medical, în prezența șefilor de secție.

în cadrul Secției Oncologie”, a pre-
cizat Mihaela Țicleanu, purtătorul 
de cuvânt al Spitalului Județean de 
Urgență Târgu Jiu. 

De asemenea, o altă propunere 
care vizează înființarea unui punct 
de Primiri Urgențe Pediatrice la Spi-
talul 700 urmează să fie discutată 
într-o ședință viitoare a Consiliului 
Medical.

Propunerile avizate vor fi trans-
mise către Comitetul Director, care 
va iniția formalitățile legale pentru 
modificarea structurii organizato-
rice. Procesul de reorganizare va fi 
unul de durată, în condițiile în care 
spitalul se află în plin proces de rea-
bilitare și modernizare, iar unele de-
cizii nu pot fi aplicate imediat.

I.I.

gajamentelor asumate prin PNRR. „În 
situația în care nu voi reuși să-i con-
ving și vom ajunge în situația de a le 
păstra cu riscul de a primi o corecție 
financiară de minimum un miliard de 
euro, toate măsurile din pachetul 1 și 
2 de restrângere a cheltuielilor buge-
tare, de creștere a veniturilor, vor fi 
anulate de penalitatea de minimum 
un miliard de euro pe care o vom 
plăti Comisiei Europene pentru fap-
tul că nu ne-am atins țintele asumate 
de România prin PNRR”, a menționat 
Bogdan Ivan.

Ministrul s-a declarat însă optimist 
că Bruxelles-ul va înțelege situația. 
„(…) Sunt foarte multe detalii com-
plicate, vom negocia cu Comisia și 
sper că vom putea să evităm penali-
zarea de un miliard de euro și să tre-
cem iarna aceasta fără să fie presiuni 
suplimentare asupra sistemului ener-
getic. (...) E critic să trecem această 
iarnă, acesta este mesajul, l-am ne-
gociat la nivel politic la nivel tehnic, 

cred foarte mult că și cei din comi-
sie înțeleg cât de important este să 
păstrăm acest lucru cel puțin încă o 
perioadă și am speranța că vom reuși 
să amânăm cel puțin în această iarnă 
închiderea grupurilor”, a mai decla-
rat Ivan.  

Potrivit acestuia, România ar tre-
bui să ajungă la o putere totală insta-
lată a capacităților de stocare, până 
la finalul anului viitor, de circa 2.200 
de MW.

Între timp, sindicatele atrag 
atenția că lipsa unei decizii clare 
privind viitorul companiei alimen-
tează tensiunile în rândul angajaților 
CE Oltenia: „Oamenii sunt foarte 
tensionați în cariere și termocentra-
le, nu știm cum vom funcționa din 
ianuarie 2026”.

În carierele și termocentralele 
CEO mai lucrează în prezent aproxi-
mativ 8.000 de salariați.

I.I.România poartă negocieri finale la Bruxelles pentru a obține o amânare 

a închiderii centralelor pe cărbune, cel puțin pentru această iarnă, ast-

fel încât să nu existe riscul ca ţara noastră să se confrunte cu un deficit 

masiv de energie, a afirmat, luni, ministrul Energiei, Bogdan Ivan, la un 

eveniment pe teme de energie. Tot ieri, aproximativ o sută de angajați 

ai Complexului Energetic Oltenia au protestat în fața sediului companiei 

din Târgu Jiu, pe fondul incertitudinilor legate de viitorul companiei.
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Tânărul care a intrat cu 
forța în locuință este cercetat 
pentru violare de domiciliu, 
amenințare și distrugere. Oa-
menii legii au emis și un ordin 
de protecție în acest caz.  „La 
data de 6 octombrie 2025, în 
jurul orei 02.00, polițiștii din 
cadrul Poliției Municipiului 
Târgu-Jiu au fost sesizați, prin 
apel 112, de către o femeie cu 
privire la faptul că un bărbat ar 
fi pătruns fără drept în locuința 
fiului său. Din primele verificări 
efectuate de polițiștii ajunși 
la fața locului a reieșit faptul 
că un bărbat de 27 de ani, din 
Târgu-Jiu, în jurul orei 01.45, 
ar fi pătruns fără drept, prin 
distrugerea lacrelor de tablă 
ale porții, în curtea locuinței 

Clipe de groază pentru un bărbat din Clipe de groază pentru un bărbat din 
Târgu-Jiu Târgu-Jiu 
Un bărbat de 37 de ani, din Târgu-Jiu, a fost amenințat 

cu moartea și cu bătaia, în noaptea de duminică spre 

luni, în timp ce se afla în propria casă. Mama victimei 

a sunat la 112. 

unui bărbat de 37 de ani, din 
aceeași localitate, după care 
ar fi spart ușa de acces și un 
geam al imobilului, intrând în 
locuința acestuia, unde l-ar fi 
amenințat cu acte de violență 
și cu moartea, creându-i aces-
tuia o stare de temere și cau-
zând un prejudiciu de 5.000 de 
lei. S-a întocmit formular de 
evaluare a riscului, fiind emis 
ordin de protecție provizoriu 
împotriva bărbatului de 27 de 
ani. În cauză s-a întocmit dosar 
penal, sub aspectul săvârşirii 
infracţiunilor de violare de do-
miciliu, amenințare și distru-
gere”, a declarat Miruna Prej-
beanu, purtătorul de cuvânt al 
IPJ Gorj.

L.F.

Polițiștii rutieri din tot 
județul au început, de ieri, 
o acțiune de amploare în tra-
fic, intitulată “Focus on the 
road”, pentru depistarea po-
sibilelor abateri care se pot 
produce pe fondul neatenției 
la volan, scopul fiind preveni-
rea accidentelor. Până pe 12 
octombrie vor fi efectuate con-
troale pe raza județului Gorj. 
“Acțiunea FOCUS ON THE ROAD 
este o campanie europeană de 
siguranță rutieră organizată de 
ROADPOL (organizația polițiilor 

Poliția, în acțiunea “Focus Poliția, în acțiunea “Focus 
on the road”on the road”

rutiere din Europa) și vizează 
combaterea distragerii atenției 
în trafic - o cauză frecventă a 
accidentelor rutiere. Acțiunea 
reprezintă o inițiativă de a în-
curaja conducătorii auto să se 
concentreze exclusiv pe con-
dus, pentru a crește siguranța 
pe drumurile publice. Polițiștii 
vor efectua controale în trafic 
pentru a preveni și combate 
abateri precum utilizarea tele-
fonului mobil sau alte activități 
care distrag atenția”, se preci-
zează într-un comunicat al IPJ 
Gorj. Oamenii legii susțin că se 
va pune accent pe verificarea 
utilizării telefonului mobil, dar 
și pe alte tipuri de distrageri. 
“Activitățile desfășurate în 
acest domeniu au un impact 
major asupra siguranței rutie-
re, având în vedere că distrage-
rea atenției reprezintă o cauză 
majoră a accidentelor, la fel de 
importantă precum viteza”, se 
mai precizează în comunicatul 
IPJ Gorj.

L.F.

Circulația pe Transalpina rămâne închisă!Circulația pe Transalpina rămâne închisă!
Traficul rutier pe cea 

mai înaltă șosea din 
țară rămâne blo-

cat deocamdată, deși ieri 
la prânz circulația ar fi tre-
buit reluată. Direcția Regi-
onală de Drumuri și Poduri 
a anunțat că redeschiderea 
circulației este imposibilă 
atâta timp cât în zona de 
munte, în Pasul Urdele, stra-
tul de omăt de pe carosabil 
variază între 20 și 40 de cen-
timetri.

Și cum vremea se anunță 
în continuare una rece și 
cu precipitații, devine evi-
dent că reluarea circulație 
nu are șanse să se facă prea 
curând. „DN 67C, Transalpi-
na, rămâne închis. Având în 
vedere prognozele meteo 
și starea părții carosabile, 

zăpadă 20-40 cm, DN 67C, 
sectorul cuprins între Rânca 
și Obârșia Lotrului, rămâ-
ne închis circulației rutiere 

pentru toate categoriile de 
autovehicule”, au transmis 
drumarii. 

GELU IONESCU

Zboruri spre Istanbul de la Craiova. Zboruri spre Istanbul de la Craiova. 
Aeroportul cel nou, aproape gata!Aeroportul cel nou, aproape gata!

Până la tăierea panglicii, 
a fost inaugurată o nouă rută 
de zbor, cea spre Istanbul, 
cerută de mai mult timp de 
către pasagerii din zonă. Di-
rectorul aeroportului, Sorin 
Manda, a menționat că Is-
tanbul este a 15-a destinație 
către care se poate zbura de 
pe Aeroportul Internațional 
Craiova. „Am inaugurat zbo-
rul către frumosul oraș de 
pe Bosfor și am spus bun-
venit companiei Animawings 
în rândul companiilor care 
operează zboruri regulate de 
pe Aeroportul Internațional 
Craiova, în cadrul unui eve-
niment la care au participat 
reprezentanții companiei ae-
riene, Marius Pandel și Alin 
Rățoi, președintele Consi-
liului Județean Dolj, Cosmin 
Vasile, și reprezentanți ai 
mediului de afaceri. Pentru 
mine, personal, dar și pen-
tru Aeroportul International 
Craiova este un moment im-

portant, pentru că am reușit 
să diversificăm companiile 
aeriene ce operează zboruri 
regulate de la Craiova cu o 
companie românească de 
succes, ce oferă condiții de 
zbor superioare și confort 
pasagerilor săi. Colaborarea 
cu Animawings nu începe 
însă de astăzi, pentru că, 
încă din 2022, compania a 
operat zboruri de tip charter 
pentru peste 22.000 de călă-
tori, în destinații de vacanță 
din Turcia, Grecia 
și Egipt. Istanbulul 
este cel mai mare 
hub aeroportuar din 
Europa, ce reușeste 
astfel să asigure 
conectivitatea Cra-
iovei cu țări de pe 
toate continente-
le. De asemenea, 
această destinație 
asigură o legătură 
mai rapidă pentru 
investitorii turci 

Autoritățile din Craiova se pregătesc să inaugureze 

toamna aceasta noul aeroport internațional construit 

de la zero în apropierea celui actual. 

care desfășoară activități în 
județul Dolj”, a transmis di-
rectorul Sorin Manda. 

Acesta spune că în sep-
tembrie aeroportul din Cra-
iova a înregistrat un număr 
record de călători, iar ci-
frele vor continua să fie în 
creștere odată cu inaugura-
rea în curând a noului termi-
nal de zboruri. „În septem-
brie 2025, am avut un total 
de 60811 pasageri, o creștere 
semnificativă de 66% față de 
anul trecut, cu o zi record de 
3.175 de pasageri, pe 4 sep-
tembrie. Cele mai populare 
destinații ale noastre rămân 
Londra, Milano și Roma. Din 
cauza reducerii zborurilor 
charter, numărul de pa-
sageri din lunile de toam-
nă sunt sensibil mai mici, 
dar, ne așteptăm ca aceste 
diferențe să se reducă oda-
ta cu noile destinații ce vor 
începe a fi operate din oc-
tombrie: Istanbul,Paris, Ate-
na și Napoli. Suntem mândri 
de fiecare progres pe care îl 
facem și mulțumim tuturor 
pasagerilor pentru încrede-
rea acordată Aeroportului 
Internațional Craiova”, mai 
menționează Sorin Manda.

       GELU IONESCU
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,,În această zi sfântă, în care am binecuvântat lucrările ce s-au făcut la această ,,În această zi sfântă, în care am binecuvântat lucrările ce s-au făcut la această 
sfântă biserică, Îl preamărim pe Dumnezeu şi Îi aducem Mulţumire pentru toate…”!sfântă biserică, Îl preamărim pe Dumnezeu şi Îi aducem Mulţumire pentru toate…”!

Sfântă Liturghie Arhierească la sfinţirea praznicarului Bisericii Parohiale cu hramul «Sfânta Treime», de la Turburea, Gorj

În ziua de 5 septembrie 2025, în Duminica a 19-a 
după Rusalii, Înaltpreasfințitul Părinte dr. Irineu, 
Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, în 
prezenţa a numeroși credincioși şi reprezentanți ai 
autorităților locale, a săvârșit Sfânta și Dumnezeias-
ca Liturghie la biserica cu hramul «Sfânta Treime» 
a Parohiei Turburea, Protoieria Târgu Cărbunești, 
împreună cu un sobor ales de preoţi şi diaconi din 
care au făcut parte Preacucernicii Părinţi Protoie-
rei: Ioan Spilca, Protoieria Târgu-Cărbuneşti, Io-
nel Câmpeanu, Protoieria Târgu-Jiu Sud şi fostul 
Protoiereu Iulian Mărgineanu, ca şi unii preoți din 
Protoieria Târgu-Cărbunești, cum este cazul Părin-
telui Costescu Ion. În cadrul oficierii Sfintei Litur-
ghii, Înaltul Ierah a oferit Gramate Chiriarhale de 
mulțumire celor care au participat la realizarea 
praznicarului bisericii, părintelui paroh Alexandru 
Cristian Găvan, care a fost distins cu rangul bise-
ricesc de iconom pentru râvna și munca pastoral-
misionară depusă în parohie, precum şi domnilor: 
Ion Bârcă, primarul Comunei Turburea, Alin Popes-
cu, Nicolae Constantin, Ion Celea și Gheorghe Du-
mitra. Părintele Protoiereu Ioan Spilca a mulţumit 
celor care s-au ostenit pentru înfrumuseţarea aces-
tei parohii şi adresându-se enoriaşilor, a spus că: 
,,ne bucurăm că aţi primit, astăzi, binecuvântarea 

Înaltului nostru Ierarh”, iar, preotul paroh Alexan-
dru Cristian Găvan a spus cu emoţie: ,,Cu adevărat, 
aceasta este ziua pe care ne-a dăruit-o Domnul, cu 
vreme bună şi cu mulţi credincioşi care au venit în 
Biserica «Preasfintei Treimi», ca să ne bucuăm şi 
să ne veselim întru ea. Se cuvine să-i mulţumim În-
altpreasfinţitului Mitropolit care ne-a binecuvântat 
lucrările şi s-a rugat pentru noi! Vă mulţumim dum-
neavoastră, enoriaşilor, domnului primar împreună 
cu toţi consilierii locali! Înaltpreasfinţite Părinte, 
vă încredinţăm că vă purtăm în rugăciune, şi Îl ru-
găm pe Milostivul Dumnezeu să vă dăruiască zile 
îndelungate în păstorirea Mitropoliei noastre”! La 
rândul domniei sale, domnul primar Ion Bârcă a sin-
tetizat: ,,Să-i mulţumim de fiecare dată Părintelui 
Mitropolit pentru prezenţa în localitatea noastră, 
pentru lucrurile bune care se întâmplă în comuna 
noastră, pentru că avem o mănăstire care se face 
datorită Părintelui Mitropolit şi este una dintre cele 
mai mari mănăstiri din Oltenia şi e un lucru deo-
sebit pentru dezvoltarea comunei noastre”, a în-
cheiat edilul comunei. Nu putem omite cuvintele 
Preacucernicului Părinte Protoiereu, Ionel Câmpea-

nu, care a subliniat că întotdeauna 
când îl slujeşte pe Mitropolitul Olte-
niei simte bucuria de a sluji Biserica 
dreptmăritoare. Se cuvine amintită 
prezenţa la sfânta slujbă a Preacuvi-
osul Părinte Ieromonah Pantelimon 
şi a Maicii Stareţe Emanuela Vancea 
Monahia de la Mănăstirea Dobriţa, 
a Domnului Bebe Ionică, Directorul 
Ziarului «Gorjeanul» şi a domnului 
Valentin Podaru, de la Scoarţa, de-
ţinător al Medaliei «Crucea Sf. Cuv. 
Nicodim de la Tismana».  

Preoţii din parohii îşi fac datoria ca să aducă 
îmbunătăţire bisericilor, altarelor de vară, 
praznicarelor, clopotniţelor şi capelelor. 

În cuvântul de învăţătură duhovnicească, Mitro-
politul Olteniei a început prin a spune că în parohi-
ile noastre, avem această bucurie duhovnicească, 
această emoţie spirituală, pentru că atât părinţii 
protoierei, cât şi preoţii din parohii, îşi fac datoria 
ca să aducă îmbunătăţire bisericilor, altarelor de 
vară, praznicarelor, clopotniţelor şi capelelor, iar, 
toate acestea ne arată că biserica este activă, că 

este permanent «în mişcare», toţi 
fiind preocupaţi de «Casa Lui Dum-
nezeu», iar greutăţile vieţii cotidie-
ne nu reuşesc să împiedice acest lu-
cru, chiar dacă unii doresc, adesea, 
ca Biserica să fie marginalizată! De 
aceea: ,,Preocuparea preoţilor noş-
tri demonstrează că Biserica este 
a Mântuitorului Hristos, pentru că 
«nici porţile iadului nu o pot birui», 
iar, bucuria din duminica aceas-
ta este deosebit de mare, fiindcă 
sunteţi atât de mulţi prezenţi la bi-
serică şi participaţi la Sfânta Litur-
ghie! Evanghelia de astăzi, ne înva-
ţă multe lucruri folositoare pentru 

viaţa noastră! Cuvântul Mântuitorului Hristos este 
folositor pentru sufletele noastre şi ori de câte ori 
Domnul a rostit înaintea celor care Îl însoţeau în-
văţăturile Sale, toţi au ascultat şi au primit aceste 
învăţături, pentru că tot ceea ce a rostit Mântuito-
rul Iisus Hristos este Cuvânt din Cuvântul Lui Dum-
nezeu, este înţelepciunea Tatălui Ceresc! Cuvintele 
Sale se adresează sufletului nostru, întrucât suntem 
făcuţi după chipul Lui Dumnezeu, adică, suntem fi-
inţe cuvântătoare, cugetătoare! Suntem persoane 
înzestrate cu vorbire, cu raţiune şi cu înţelepciune! 
De aceea, cuvintele Sale sunt atât de dulci, când ne 
spune prorocul: «Cât de dulci sunt cuvintele Tale», 
deci, cuvintele Lui Dumnezeu sunt primite de sufle-
tul nostru care le aşează în cămara cea lăuntrică”, 
a subliniat Înaltul Ierarh. 

 
,,Trebuie să ne silim ca să le facem bine şi celor 
care ne fac rău”!

În tâlcuirea Sfintei Evanghelii a zilei, Mitropo-
litul Olteniei a evidenţiat câteva idei călăuzitoare 
prin care a spus că: ,,Mântuitorul Hristos ne în-

deamnă să nu aşteptăm întotdeauna ca oamenii să 
ne preţuiască, pentru ca să avem un cuvânt frumos 
şi bun din partea celor din jurul nostru! Să mulţu-
mim celor care ne fac un lucru bun, care ne ajută la 
ceva, şi dacă vrem ca să ne iubească oamenii, să-i 
iubim şi noi pe ei! Cel care aşteaptă să fie iubit de 
cei din jur şi este nerecunoscător, acela seamănă cu 
cei necredincioşi! Cel care săvârşeşte o faptă bună, 
acela primeşte răsplată de la Dumnezeu din ceruri! 
Trebuie să ne silim ca să le facem bine şi celor care 
ne fac rău! Iată, o treaptă mai sus decât cea obişnu-
ită! Deci, să-i iubim pe vrăjmaşii noştri e o poruncă 
a Mântuitorului Hristos! E adevărat că omul se în-
duplecă greu ca să-i iubească pe vrăjmaşii săi, dar, 
dacă nu îi iubim şi pe aceia care ne fac rău şi dacă 
nu-i iertăm, nu vom putea fi iertaţi de Tatăl ceresc! 
Iar, ca să iertăm pe acela care ne-a făcut rău, să ne 
gândim că Însuşi Mântuitorul Hristos ne îndeamnă 
la acest lucru, pentru că Domnul i-a iertat pe cei 
care L-au răstignit! Pentru că sunt atâţia sfinţi care 
i-au iertat pe cei care le-au făcut rău! A ierta este 
necesar, pentru că nu trebuie să mai fim împovăraţi 
cu răutatea celor care ne-au făcut rău! Dacă vrem 
ca să fim iertaţi de Dumnezeu, trebuie ca să iertăm 
şi noi «greşiţilor noştri», căci, Tatăl nostru din cer 
le iartă pe toate şi face ca să răsară soarele peste 
cei buni şi peste cei răi! Aşadar, în această zi sfân-
tă, în care am binecuvântat lucrările ce s-au făcut 
la această sfântă biserică, Îl preamărim pe Dumne-
zeu şi Îi aducem Mulţumire pentru toate care le-
am făcut, să-L rugăm să ne ierte de toate păcatele 
noastre! Dumnezeu să vă binecuvinteze, să vă dea 
sănătate şi bucurie. Amin”. După slujba Sfintei Li-
turghii, Păstorul sfintelor lăcaşe de cult din Oltenia 
a sfinţit Praznicarul din curtea bisericii, construit 
cu sprijinul enoriașilor și al autorităţilor locale.

Profesor dr. Vasile GOGONEA
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IZABELLA MOLNAR           

Talentul autentic al muzicii po-
pulare românești a fost din nou 
recompensat la nivel național. 

Cursanta Școlii Populare de Arte „Con-
stantin Brâncuși” Târgu Jiu, Daria Ele-
na Cojocaru, a obținut Premiul Special 
la Festivalul Național de Folclor „Sus, 
sus, la moți, la munte”, desfășurat la 
Câmpeni, județul Alba, ajuns la ediția a 
XXXVIII-a.

Evenimentul, dedicat valorilor auten-
tice ale folclorului românesc și tradițiilor 
moțești, a reunit tineri artiști din întrea-
ga țară, oferindu-le ocazia să-și etaleze 
talentul și dăruirea pentru muzica popu-
lară. Sub îndrumarea profesoarei Sofia 
Pleșu Munteanu, Daria a impresionat ju-

Cursantă a ȘPA Târgu Jiu, premiată la un festival Cursantă a ȘPA Târgu Jiu, premiată la un festival 
național de folclor național de folclor 

riul prin interpretarea plină de emoție și autenticitate, 
reușind să se evidențieze în rândul concurenților și să 
aducă acasă o distincție deosebită pentru Școala Popu-
lară de Arte din Târgu Jiu.

Premiul Special reprezintă o recunoaștere a talen-
tului, pasiunii și muncii constante depuse de tânăra 
interpretă, dar și un semn al calității educației mu-
zicale oferite de instituția gorjeană. Reprezentanții 
Școlii Populare de Arte au transmis felicitări Dariei pen-
tru performanța artistică, profesoarei coordonatoare 
pentru implicare, precum și părinților pentru sprijinul 
necondiționat.

Evenimentul confirmă încă o dată importanța pro-
movării folclorului autentic românesc și a valorilor 
tradiționale, iar reușita Dariai Elena Cojocaru este un 
exemplu de excelență pentru tinerii artiști gorjeni și nu 
numai. „Suntem mândri de tine, Daria! Premiul obținut 
este dovada talentului și dedicării tale pentru muzica 
populară autentică!”, au transmis reprezentanții Școlii 
Populare de Arte „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu.

Tinerele talente ale poeziei, premiate la PeștișaniTinerele talente ale poeziei, premiate la Peștișani

Sâmbătă, 4 octombrie 2025, Cămi-
nul Cultural Peștișani a devenit locul 
unde poezia și inspirația s-au întâlnit 
într-un dialog viu între generații.

Cea de-a doua zi a evenimentului 

„Serile la Brădi-
ceni – Poezia ca 
formă de dialog 
între generații” 
a adus împreu-
nă zeci de tineri 
pasionați de 
versuri, într-un 
cadru în care 
emoția, crea-
tivitatea și ta-
lentul au prins 
glas.

Atelierul de 
creație poeti-
că „Joaca de-a 
rima” a fost 
punctul cen-

tral al zilei. Timp de 30 de minute, 
participanții — elevi din mai multe 
localități ale județului Gorj — au fost 
provocați să-și exprime gândurile și 
trăirile în versuri.

Rezultatul a fost un adevărat spec-
tacol al cuvântului: poezii autentice, 
sensibile și pline de profunzime, care 
au demonstrat că poezia nu are vâr-
stă, ci doar inimă.

Evenimentul a fost organizat 
cu sprijinul Primăriei și Consiliului 
Local Peștișani, alături de Centrul 
Județean pentru Conservarea și Pro-
movarea Culturii Tradiționale Gorj 
și Muzeul Județean Gorj „Alexandru 
Ștefulescu”.

Colaborarea acestor instituții a fă-
cut posibilă o nouă ediție a atelierului 
național dedicat descoperirii tinerelor 
talente literare.

Câștigătorii concursului de poezie 
– ediția 4 octombrie 2025:

Locul I - Oprică Doriana, Lice-
ul Tehnologic „Constantin Brâncuși” 
Peștișani – „Sub pielea ta”; Ciuncanu 
Cristiana Maria, clasa a VIII-a B, Lice-
ul Tehnologic „Constantin Brâncuși” 

Peștișani – „Zori de zi”;
Locul II - Modoran Maria Daniela, Co-

legiul Național „George Coșbuc” Motru 
– „Vară întârziată”; Stanca Maya Elena – 
„Destin de iubire”;

Locul III - Chiot Andreea Carolina, Li-
ceul Tehnologic Turceni – „Căutarea sine-
lui”; Hulă Nicola Cristina Andreea, Liceul 
Tehnologic „Constantin Brâncuși” Peștișani 
– „Puterea din tine”;

Mențiuni - Florea Jasmina, Colegiul 
Național „George Coșbuc” Motru – „Mas-
ca”; Șoșoi Ștefania, clasa a VIII-a B, Liceul 
Tehnologic „Constantin Brâncuși” Peștișani 
– „Pagini de lumină”; Vâlceanu Alina, Lice-
ul Tehnologic Turceni – „Copilăria”.

Atmosfera atelierului a fost una de 
bucurie și inspirație, iar tinerii poeți au 
dovedit că sensibilitatea, curajul și cre-
ativitatea pot transforma o după-amiază 
de toamnă într-o adevărată sărbătoare a 
cuvântului.

I.M.
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APIA: 31 octombrie, termenul final pentru documentele DR 06APIA: 31 octombrie, termenul final pentru documentele DR 06
Agenția de Plăți și Intervenție 

pentru Agricultură (APIA) reamintește 
beneficiarilor care   și-au asumat an-
gajamente pentru Intervenția DR 06 
– „Bunăstarea animalelor” - pachetul 
a) – Plăți în favoarea bunăstării porci-
nelor și pachetul b) – Plăți în favoarea 
bunăstării păsărilor, că până la data de 
31 octombrie se pot completa și de-
pune online deconturile/documentele 
justificative aferente trimestrului III 
anul 2025. Completarea și depunerea 

documentelor se realizează exclusiv 
online, prin accesarea site-ului ofici-
al al APIA: www.apia.org.ro, utilizând 
browserul Google Chrome. Pentru în-
drumare, beneficiarii pot consulta 
secțiunea „Instrucțiuni completare/ 
depunere” din cadrul paginii dedicate 
Intervenției DR-06 – Bunăstarea ani-
malelor. Aceasta conține pașii necesari 
pentru completarea și depunerea onli-
ne a deconturilor aferente pachetului 
a) și pachetului b). Deconturile trebuie 

să fie însoțite de documentele justificative 
specifice fiecărui pachet, conform ghiduri-
lor disponibile pe site-ul APIA, respectiv: 
Ghidul informativ – Pachet a) Plăți în fa-
voarea bunăstării porcinelor, ediția I; Ghi-
dul informativ – Pachet b) Plăți în favoarea 
bunăstării păsărilor, ediția I. Documentele 
transmise vor sta la baza verificării datelor 
în aplicațiile electronice de gestionare a 
Intervenției DR 06 și a efectuării verificări-
lor administrative ulterioare.

C.P.
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La nivel național, cele mai multe 
suspendări s-au înregistrat în București 
(1.638 firme, +6,91%), urmat de județele 
Cluj (934 firme, +18,38%), Iași (647 fir-
me, +18,5%), Bihor (572 firme, +5,15%), 
Brașov (555 firme, +3,35%), Neamț (541 
firme, +31,31%) și Timiș (502 firme, 
+2,45%).

La polul opus, județele cu cele 
mai puține suspendări sunt Teleorman 
(74 firme, -22,92%), Ialomița (76 fir-
me, +1,33%), Caraș-Severin (83 firme, 
-25,89%), Covasna (88 firme, +4,76%) și 
Tulcea (96 firme, -12,73%).

Tot mai multe firme își suspendă activitatea. 
Cum se situează Gorjul

Ai card de alimente, dar nu ai primit banii? Ce poți face!Ai card de alimente, dar nu ai primit banii? Ce poți face!



Formarea profesională care transformă viitorul!  Formarea profesională care transformă viitorul! 

Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii!  Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noi Formarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi lă ti ă t d ti it t i d hiFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi 
orizonturi pentru organizații! orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate și Workshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitateWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și 
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională!  Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
      Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

p ș f p p p ț p fp ș f p p p ț p f
Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, i

ț pț p
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, 

E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com 
Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul SocialProiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social

European+European+
Ocupare 2021-2027pși Ocușție șiț șţional Educațţ țperaţp ţramul Oprin Propprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare pși șEducație țOperaţional p ţProgramul gprin p și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

În primele opt luni ale anului 2025, un număr total de 13.251 de fir-

me și-au suspendat activitatea, înregistrând o creștere de 7,31% față 

de aceeași perioadă din 2024, conform datelor publicate de Oficiul 

Național al Registrului Comerțului. Județul Gorj înregistrează una din-

tre cele mai mari creșteri la nivel național.

Cele mai mari creșteri ale nu-
mărului de suspendări ale activității 
s-au înregistrat în Gorj (+70,93%), 
Dolj (+38,67%) și Neamț (+31,31%). În 
schimb, cele mai semnificative scă-
deri au fost înregistrate în Dâmbovița 
(-33,67%), Caraș-Severin (-25,89%) și 
Teleorman (-22,92%). În Gorj, 147 de 
firme și-au suspendat activitatea în 
primele opt luni, față de 86 în aceeași 
perioadă a anului trecut.

Pe domenii de activitate, cele mai 
multe suspendări au fost raportate în 
comerțul cu ridicata și cu amănun-

tul, repararea autovehiculelor și mo-
tocicletelor (1.934 firme, -33,17%), 
construcții (787 firme, -29,54%), 
activități profesionale, științifice 
și tehnice (753 firme, -34,41%) și 
transport și depozitare (692 firme, 
-25,51%).

În luna august 2025, au fost co-
municate 1.480 de suspendări, cele 
mai multe fiind în București (172) și 
județele Cluj (83), Iași (83), Neamț 
(72) și Brașov (68). Gorjul a înregistrat 
17 cazuri.

I.I.

Persoanele care dețin card de ali-
mente, dar nu au primit încă suma de 
125 de lei, pot solicita clarificări de la 
autorități, informează Casa Județeană 
de Pensii Gorj. 

„În conformitate cu prevederile H.G. 
nr. 70/2024, în perioada 2025-2027, se 
acordă un sprijin material în valoa-
re de 125 lei, o dată la 6 luni, pentru 
următoarele categorii de beneficiari: 
pensionarii sistemului public de pensii, 
pensionarii aflați în evidența caselor de 
pensii sectoriale, precum și beneficia-
rii de drepturi acordate în baza legilor 
cu caracter special, plătite de case-

le teritoriale/sectoriale de pensii, 
care au împlinit vârsta de minimum 
65 de ani, au domiciliul în România 
și beneficiază de indemnizație so-
cială, în cuantum de 1.281 lei; per-
soanele cu handicap grav, accentuat 
sau mediu (copii și adulți), ale căror 
venituri lunare proprii sunt mai mici 
sau egale cu 2.000 lei și familiile și 
persoanele singure care au stabilit 
dreptul la ajutorul de incluziune, 
conform Legii nr. 196/2016. Potrivit 
Ministerului Investițiilor și Proiectelor 
Europene, cei care dețin card, însă 
care nu s-a încărcat până la această 

dată, pot solicita detalii la adresa de 
e-mail card.sprijin@mfe.gov.ro ori la 
numerele de telefon 0372.838.633 

și 0372.838.886”, a informat Casa 
Județeană de Pensii Gorj.

M.P.

Dosar penal la 51 de ani pentru Dosar penal la 51 de ani pentru 
conducere fără permisconducere fără permis

Un bărbat de 51 de ani, din comuna 
Baia de Fier, riscă închisoarea de la 1 la 
5 ani, după ce a condus un autoturism, 
duminică, fără să aibă permis. “La 
data de 5 octombrie 2025, polițiștii 
din cadrul Poliției Orașului Novaci au 
depistat în trafic un bărbat de 51 de 
ani, din Baia de Fier, în timp ce condu-
cea un autoturism pe strada Plaiului, 
din comuna Baia de Fier, fără a deține 

permis de conducere pentru nicio 
categorie de vehicule. 

În cauză s-a întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii 
de conducerea unui vehicul fără 
permis de conducere”, a declarat 
Ioana Nanu, purtătorul de cuvânt al 
IPJ Gorj.

L.F.
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Ion MOCIOI, valorosul om de cultură gorjean, a fost sărbătorit Ion MOCIOI, valorosul om de cultură gorjean, a fost sărbătorit 
la cea de-a 85-a aniversarela cea de-a 85-a aniversare
Seară de sărbătoare și moment istoric la Muze-

ul Județean „Alexandru Ștefulescu” din Târgu 

Jiu, joi, 2 octombrie 2025, unde l-am sărbăto-

rit pe renumitul om de cultură gorjean, prof. 

univ. dr. Ion Mocioi, care vineri, 3 octombrie, 

împlinea frumoasa vârstă de 85 de ani. 

Evenimentul organizat de Asociația Cercetă-
torilor și Autorilor de Carte Gorjeni „Al. D. 
Șerban” al cărui președinte, ec. dr. Victor 

Troacă, a fost inițiatorul acestuia, a reunit prieteni, 
oameni de cultură și oficialități locale, dornici să îi 
fie aproape la acest moment special și istoric. 

Din partea oficialităților au participat prof. 
dr. Gheorghe Nichifor, reprezentantul Consiliului 
Județean Gorj, Adrian-Marcel TUDOR-DRĂGHICI, 
viceprimarul municipiului Târgu-Jiu, Ionuț-Viorel 
Bordeiași, manager la Centrul Județean pentru Con-
servarea și Promovarea Culturii Tradiționale Gorj. 

Pe lângă membrii asociației organizatoare, din 
care face parte și sărbătoritul, a fost și o delegație 
a Asociației Naționale Cultul Eroilor  „Regina Maria” 
- Filiala Județului Gorj „Tudor Vladimirescu”, o altă 
asociație din care face parte domnul Ion Mocioi, for-
mată din: col. (rtr.) dr. ing. Walter Loga, col. (rtr.) 
Gigi Bușe, ing. Vasile Ionescu, dirig. Viorica Ionescu, 
optician Ionică Boștină, prof. Grigore Haidău și jurist 
Ion M. Ungureanu. De menționat faptul că a fost pre-
zentă și valoroasa învățătoare Lucsița, soția domnu-
lui prof. univ. dr. Ion Mocioi.   

 Domnul Victor Troacă, născut la 28 septembrie 
1959, în satul Motru Sec, comuna Padeș, județul 
Gorj, doctor în științe economice, fost director ban-
car, publicist, președinte al Asociației Cercetătorilor 
și Autorilor de Carte Gorjeni «Al. D. Șerban» Târgu-
Jiu, jurnalist, director al revistei de literatură, arte 
și istorie culturală „Spicon”, membru UZPR, a fost 
și moderatorul acestui eveniment aniversar și toto-
dată istoric. Pentru început a prezentat invitații și a 
mulțumit participanților la eveniment, apoi a prezen-
tat numărul 12 al revistei Spicon, dedicat în totalitate 
sărbătoritului, prof. dr. Ion Mocioi, revistă ce a fost 
dăruită tuturor celor prezenți la acest eveniment și 
care are pe coperta 1 un portret al sărbătoritului fă-
cut de marele pictor gorjean Iosif Keber (1897-1989). 
Astfel, întreaga activitate a domnului prof. univ. dr. 
Ion Mocioi a fost dată publicității, omagiată și prin 
madrigalul poetei și epigramistei Luminița Săcelea-
nu: „Un vizionar, un nume în cultură,/ Cu eleganță 
și dezinvoltură,/ Prezent de mii de ori în biblioteci,/ 
A scris enorm, ori a croit poteci.” Astfel, cititorii pot 
afla date concrete despre cât de important a fost și 
este scriitorul și omul de cultură gorjean, Ion Mocioi, 
care și-a dedicat întreaga viață acestui domeniu. El 
este scriitor, filosof, estetician, poet, istoric și critic 
de artă, folclorist, ziarist, editor, unul dintre cei mai 
renumiți brâncușiologi români care a cochetat și cu 
politica, fiind ales în două legislaturi ca reprezen-
tant al Gorjului în Parlamentul României din partea 
Partidului România Mare. Prima dată în calitate de 
senator (16 octombrie 1992 – 21 noiembrie 1996), iar 
a doua oară ca deputat (11 decembrie 2000 – 12 de-
cembrie 2004). De asemenea, domnul ec. dr. Victor 
Troacă a precizat că prof. dr. Ion Mocioi este membru 
fondator al Asociației Cercetătorilor și Autorilor de 
Carte Gorjeni „Al. D. Șerban” și el a înființat revista 
„Spicon”.

A urmat domnul Ion Mocioi, născut la 3 octom-

brie 1940 în satul Găleșoaia, comuna Pinoasa (azi 
Câlnic), județul Gorj, care și-a destăinuit o parte 
din viața și activitatea domniei sale, în mod speci-
al, din anii Republicii Socialiste România, finalizând 
cursurile Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj în anul 
1966. A fost profesor de școală generală la Vulcan, 
jud. Hunedoara, apoi vicepreședinte (1975 – 1979) și 
președinte (1979 – 1989) al Comitetului de Cultură și 
Educație Socialistă al Județului Gorj, astfel, timp de 
aproape 15 ani a condus destinele culturii gorjene 
unde a inițiat și susținut înființarea în județul Gorj, 
a mai multor instituții de cultură: muzee, case de 
cultură, cămine culturale, biblioteci, etc. În perioa-
da 1977 – 1981 a urmat și studiile doctorale în cadrul 
Facultății de Istorie-Filosofie din București, obținând 
titlul de doctor în filosofie. În perioada 1990-2000, a 
fost profesor la Liceele nr. 3 și 5 din Târgu Jiu, dar a 
desfășurat și activitate didactică și de management 
în învățământul superior din 1993 până în 2007. În ul-
timii ani a depus eforturi deosebite și printr-o muncă 
asiduă, riguroasă și de înalt nivel științific, a reușit 
cu eforturi proprii, inclusiv financiare, să înființeze 
două muzee, a căror autorizare de către instituțiile 
abilitate este în curs. Este vorba de Muzeul Scriitori-
lor Gorjeni de la Telești și Muzeul Eroilor Gorjeni de 
la Mătăsari. Sunt foarte multe lucruri de scris despre 
activitatea dumnealui, publicistică, editorială (având 
editură proprie), de cercetare, documentare și scri-
itoricească dar și politică. Despre acestea s-a scris și 
publicat foarte mult și se va continua această activi-
tate, care este amplă și valoroasă. Domul Ion Mocioi 
a precizat, în încheierea destăinuirilor sale, că are 
o stimă deosebită pentru Asociația Cercetătorilor și 
Autorilor de Carte Gorjeni «Al. D. Șerban» Târgu-Jiu, 
care e printre puținele din țară și de aceea a înființat 
Muzeul Scriitorilor Gorjeni de la Telești, iar pentru 
cea de-a doua asociație, a Cultului Eroilor, a înființat 
Muzeul Eroilor Gorjeni de la Mătăsari. 

Un alt orator destoinic, istoricul Gheorghe Ni-
chifor, născut la 11 august 1956, în comuna Salcia, 
județul Prahova, a lăudat diversitatea valoroaselor 
scrieri ale domnului Ion Mocioi pentru că: „domnul 
profesor scrie științific. Nu face parte din categoria 
diletanților. Știe ce face pentru că cercetează atent 
și numai după aceea se pronunță. Spre exemplu, car-
tea cu descifrarea Discului de la Phaistos din Creta, 
un artefact antic din argilă, datând din jurul anului 
1700 î.Hr., descoperit în Creta în 1908 și înfățișând 
un text hieroglific misterios”. A precizat că datorită 
domnului Mocioi a aflat că pictorul Adrian Kober, fiul 
pictorului gorjean Iosif Keber, s-a născut în comuna 
Salcia unde tatăl său picta biserica, iar la centenarul 
acestuia a organizat și acolo, un eveniment cultural 
important, apoi a încheiat cu destăinuirea: „Domnule 
profesor, sunteți un model pentru noi!” și i-a înmâ-
nat, din partea Consiliului Județean Gorj, o plachetă 
cu un „Înscris de onoare” pentru „Prestigioasa activi-
tate științifică, didactică și culturală”.     

La rândul său, Adrian-Marcel TUDOR-DRĂGHICI, 
viceprimarul municipiului Târgu-Jiu, născut la 12 oc-
tombrie 1977 la Târgu-Jiu, a spus că: „O cetate este 
puternică prin zidurile sale, prin arhitectura sa, prin 
străzile sale, prin oamenii săi. Dar zidurile se dărâ-
mă, străzile se modifică, arhitectura se învechește 
sau dispare, în schimb societatea devine nemuritoare 
prin activitatea și moștenirea ce ne-o lasă cetățenii 
săi, iar dumneavoastră, putem spune cu mândrie că 
ne bucurăm că ne-am născut în orașul în care dum-
neavoastră ați creat, că am trăit aici și am avut ocazia 

și șansa de a vă cunoaște și să vă întrebăm de toate, 
atunci când am avut o nelămurire”. A vorbit și despre 
valoroasa activitate politică a domnului Ion Mocioi în 
cele două legislaturi și în încheiere i-a înmânat din 
partea Primăriei și Consiliului Local al Municipiului 
Târgu Jiu, o plachetă cu un „Înscris de onoare” pentru 
„Prestigioasa activitate în slujba culturii, educației și 
promovării patrimoniului Municipiului Târgu Jiu”. La 
intervenția domnului colonel Loga Walter, a precizat 
că materialul pentru acordarea titlului de „Cetățean 
de Onoare al Municipiului Târgu-Jiu”, este gata, mai 
trebuie doar aprobat în Consiliul Local.     

Domnul Ionuț-Viorel Bordeiași, managerul Cen-
trului Județean pentru Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Gorj, a spus că se întâlnește des, 
la el în birou, cu domnul profesor Ion Mocioi, pentru 
a mai discuta probleme legate de cultura gorjeană. 
A precizat că domnul profesor „M-a lăsat pe gânduri 
când mi-a spus că pe vremea dumnealui, cultura n-a 
avut finanțare. Se mergea pe auto-finanțare. Sute de 
oameni care lucrau în Casele de cultură, în Căminele 
culturale, în formațiile artistice, trebuiau să își strân-
gă lună de lună banii din bilete la spectacole, inclusiv 
la Grădina publică era cu bilet, și stau și mă gândesc 
ce-ar însemna acest lucru astăzi”. Și a continuat: 
„Am așa în minte un film unde am auzit o vorbă foar-
te interesantă și vorba aceasta a sunat cam așa: omul 
până nu dă un ban pe-o informație n-o prețuiește. 
Cred că astăzi suntem într-un impas datorită acestui 
concept, că am dus lucrurile de valoare la non va-
loare. Omul când plătește pentru ceva, prețuiește, 
cere. Am plătit, dă-mi.  Când e totul gratis, aruncă 
mărgăritarele la porci”. Apoi a spus că orice vremuri 
ar fi, trebuie să ducem cultura la adevărata ei valoare 
și să-l facem pe om să conștientizeze valoarea aces-
teia. Astăzi se cere preț pe lucrurile de non valoare 
iar cele valoroase se dau gratis. Domnul Bordeiași 
a ținut să precizeze faptul că: „Pentru mine, dom-
nul profesor Mocioi, este un mentor de la care cer 
mereu sfaturi”, iar din teologie a învățat că: „Nu 
este mare omul care face lucruri mari, ci omul care 
poate să arate mari, lucrurile mici”.  În încheiere a 
spus: „Domnule profesor, personal și instituțional, vă 
suntem recunoscători pentru tot ce-ați făcut pentru 
Gorj, pentru munca dumneavoastră de-o viață, pen-
tru generozitatea cu care ați lăsat și încă mai lăsați 
Gorjului ca valoare din punct de vedere cultural”. În 
semn de apreciere, a conferit un „Înscris de onoa-
re”, o „Diplomă de Excelență”, „Pentru prestigioasa 
activitate în slujba culturii gorjene”, o recunoaștere 
binemeritată a unei vieți dedicate culturii gorjene. 
Domul Mocioi a confirmat faptul că nu se face nimic 
valoros fără cheltuială, fără dăruire sufletească și 
sprijin, iar de la cele două asociații din care mai face 
parte a simțit o apropiere frățească și asta i-a dat 
putere de muncă și creație. 

Colonelul (rtr.) dr. ing. Walter Loga, născut 
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COMUNA BORĂSCU, titulară a planului „ACTUALIZARE PLAN URBANIS-

TIC GENERAL AL COMUNEI BORĂSCU”, anunță publicul interesat asupra 
posibilitatii consultării planului adoptat, declarației privind modul în care 
considerațiile privind mediul au fost integrate în plan, modul în care ra-
portul de mediu a fost pregătit conform art. 19 si 20 din H.G. 1076/2004, 
modul în care opiniile exprimate de public și de alte autorități au fost 
luate în considerare în luarea deciziei de emitere a avizului de mediu con-
form art. 25 din H.G. 1076/2004, motivele pentru alegerea alternativei de 
plan avizate, în comparație cu alte altemative prezentate și programului 
de măsuri privind monitorizarea efectelor asupra mediului.

Documentele menționate pot fi consultate la sediul Primăriei Comunei 
Borăscu, din comuna Borăscu, sat Borăscu, str. Unirii, nr. 2, județ Gorj, de 
luni până joi, între orele 8:00-16:00, și vineri între orele 8:00-13:00. 

Anunț prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice 
ale cadastrului

Denumire județ: GORJ

Denumire: UAT TÂRGU JIU

Sectoarele cadastrale numerele: 25, 26, 72, 179, 182, 216

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TÂRGU JIU, JUDEȚUL GORJ împreună cu OFI-

CIUL DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ GORJ anunță publicarea 
documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr. 

25, 26, 72, 179, 182, 216 din a cărui componență fac parte: 
- tarlalele intravilane 1, 3, 6, 7; 
- tarlalele de extravilan nr. 108, 109, 128; 125, 134, 135; 387 și 105. 
Documentele sunt disponibile spre consultare pe o perioadă de 60 de 

zile calendaristice, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului 
și a publicității Imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și com-
pletările ulterioare.

Data de început a afișării: 13.10.2025

Data de sfârșit a afișării: 12.12.2025

Adresa locului afișării publice: municipiul Târgu Jiu, str. Iosif Keber, 

nr. 1, județul Gorj.

Repere pentru identificarea locației: sediul Serviciului Registrul 

agricol, cadastru, situat în municipiul Târgu Jiu, str.Iosif Keber, nr.1, 

județul Gorj.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depu-

se la sediul Primăriei și, totodată, conform art. 48, alin (2) din Ordinul 
1/2020: „Cererile de rectificare însoţite de înscrisurile doveditoare pot 
fi transmise la sediul primăriei prin poştă sau curier, ori prin mijloace 

electronice, sau formulate în sistemul informatic, caz în care certifi-
carea nealterării conţinutului înscrisurilor doveditoare odată cu redarea 
pe suportul informatic, va fi făcută de către deponent prin semnătură 
electronică calificată.”

Intervalul de depunere a cererilor de rectificare: LUNI-JOI, între 

orele  09:00 – 15:00, și VINERI – 09:00-13:00.

De asemenea, vă invităm în data de 13.10.2025, ora 10:00, la în-

tâlnirea ce va avea loc în sala de conferințe a Stadionului Municipal 

„Constantina Diță” din Târgu Jiu, la care vor fi prezenți reprezentanți 

ai O.C.P.I. Gorj și ai firmei prestatoare S.C. Primul Meridian S.R.L.

Informații privind Programul național de cadastru și carte funciară 
2015-2023  se pot obține pe site-ul ANCPI la adresa http://www.ancpi.ro/
pnccf/

la 9 decembrie 1957, la Târgu-Jiu, 
președintele Filialei Județului Gorj 
„Tudor Vladimirescu” a Asociației 
Naționale Cultul Eroilor „Regina Ma-
ria”, a spus că în sală sunt cei mai buni 
prieteni ai sărbătoritului, oameni de 
valoare care, în ciuda vremii ploioase 
și răcoroase de afară, au ținut să fie 
prezenți la acest moment aniversar. I-a 
înmânat domnului Ion Mocioi o Diplomă 
de atestare a titlului de „Președinte de 
Onoare”, „Pentru contribuția deosebi-
tă adusă în cadrul Asociației Naționale 
Cultul Eroilor „Regina Maria” - Filiala 
Județului Gorj „Tudor Vladimirescu”, 
la promovarea sentimentului de adâncă 
prețuire și recunoștință față de faptele 
tuturor eroilor și martirilor care și-au 
jertfit viața pe Altarul Patriei”. 

Domnul Col. (rtr.) Grigore Marian 
Dobreanu, născut la 14 august 1949, 
în Târgu Jiu, epigramist vestit al Gor-
jului, a făcut pe loc următoarea epi-
gramă: „Primul dintre veterani/ Face o 
recomandare,/ Ca să prinzi atâția ani/ 
Trebuie să ai răbdare”.

Domnul Viorel Surdoiu, născut la 
27 noiembrie 1964 la Târgu-Jiu, pictor, 
sculptor, grafician, jurnalist, poet și 
om de cultură gorjean, a dăruit domnu-
lui Ion Mocioi din partea Filialei „Jean 
Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR, 
o Diplomă de Excelență, ca semn de 
recunoștință al activității jurnalistice a 
sărbătoritului. 

Domnul profesor Gheorghe Gorun, 
născut la 4 septembrie 1949, în Roșia-
Jiu, județul Gorj, deputat al Partidu-
lui Alianța Civică în legislatura 1992 
– 1996, a spus că nu se numără prin-
tre apropiații valorosului concitadin, 
chiar dacă au și lucruri în comun, dar îl 
prețuiește foarte mult pentru tot ce-a 
făcut pentru Gorj și pentru Brâncuși, îl 
stimează și îi recunoaște valoarea.  

Juristul Ion M. Ungureanu, născut 
la 7 octombrie 1939, în orașul Țicleni, 
județul Gorj, fost primar al orașului 
Țicleni, i-a urat multă sănătate și viață 
lungă, inspirație și spor la creație și 
felicitări pentru dezvoltarea culturii în 
județul Gorj și nu numai. A mulțumit 
domnului Mocioi pentru tot sprijinul pe 
care i la acordat începând din 1974 de 
când a venit la Țicleni ca primar, timp 
de șapte ani și o lună, și l-a ajutat în 
desfășurarea activității culturale, pen-
tru că a fost de multe ori în mijlocul 
petroliștilor unde se pregăteau progra-
me artistice și pentru asta a mobilizat 
toate forțele din județ. În încheiere a 
spus: „Domnul profesor Ion Mocioi ră-
mâne în continuare una dintre cele mai 
luminoase făclii ale culturii Gorjului și 
naționale”. 

Domnul profesor Ion Popescu Bră-
diceni, născut la 5 noiembrie 1954, 
în Târgu-Cărbunești, județul Gorj, a 
apreciat activitatea culturală a dom-
nului Ion Mocioi și în mod special, ac-
tivitatea editorială, prin înființarea 
Editurii Spicon, unde au fost publicate 
opere ale scriitorilor gorjeni, contribu-
ind la democratizarea vieții culturale 
în Gorj. De asemenea, a amintit faptul 
că Ion Mocioi a fost primul brâncușiolog 
român publicat în Franța. 

Dumitru-Doru V. Fometescu, medic 

specialist în boli interne, poet și om de 
cultură al județului Gorj, născut la 27 
mai 1949 în Ciuperceni, județul Gorj a 
spus că: „Spiritul este calea de umblat 
către divinitate, către marile sensuri, 
iar sufletul este mișcarea printre oa-
meni, emoțiile lor. Ion Mocioi a suferit 
multe piedici în viață, dar având mode-
lul brâncușian, a știut să transfigureze 
truda, necazul, în bucurie creatoare”. 
A citit apoi o poezie proprie dedicată 
sărbătoritului intitulată „Domn` pro-
fesor Ion Mocioi, 85 ani”, din care re-
dau două strofe: „Caracter admirativ/ 
disponibil, elevat,/ aproape de ideal, 
domn` profesor, dârz bărbat!  S-a im-
pus frumos în viață,/ calm și peste ros-
togol,/ Om de cultură, reper,/ domn` 
profesor, un simbol!” 

Domnul Col. (rtr.) Gheorghe (Gigi) 
BUȘE, născut la 27 aprilie 1957, în 
comuna Polovragi, județul Gorj, a 
mulțumit domnului Ion Mocioi pentru 
sprijinul acordat să devină jurnalist, 
membru cu drepturi depline al UZPR, 
redactor-șef la mai multe publicații 
gorjene, pentru susținerea continuă de 
a scrie „Scrie, că scrii bine!”, spunea 
mereu domnul profesor. A precizat și 
faptul că în sală mai este un sărbăto-
rit, opticianul Ionică Boștină, născut la 
2 octombrie 1946, în Comuna Ciuper-
ceni, județul Gorj, care a fost aplaudat 
de cei prezenți și i-au urat „La mulți 
ani!”.   

Domnul profesor Ion Elena, născut 
la 14 septembrie 1957, scriitor și jurna-
list de peste 30 de ani, membru UZPR, a 
prezentat amintiri frumoase legate de 
prietenia cu domnul Ion Mocioi, măr-
turisind că: „Apreciez susținerea, de-a 
lungul timpului, a domnului profesor 
Ion Mocioi, ca eu să scriu și să fiu un 
creator de reportaje, un formator de 
opinie, lucru pe care îl realizez și as-
tăzi, fiind membru al Uniunii Ziariștilor 
Profesioniști de peste 30 decenii și lu-
crând împreună la făurirea actului de 
cultură, a actului cetățenesc, al civis-
mului, care ne lipsește cu desăvârșire 
azi când în societate prea puțin civism 
mai avem”. 

Domnul profesor Dan Pupăză i-a 
înmânat sărbătoritului un tablou cu o 
fotografie făcută de el în 1971 la in-
augurarea casei Memoriale „Constan-
tin Brâncuși”, apoi un CD cu fotografii 
vechi pentru muzeu.

Cu această intervenție, activitatea 
de la muzeu s-a încheiat finalizându-se 
cu o fotografie de grup, după care a ur-
mat o petrecere intimă la un local din 
apropierea Primăriei Târgu Jiu. 

În concluzie, domnul Ion Mocioi, 
de-a lungul anilor, a lăsat în urmă o 
moștenire impresionantă: a scris vo-
lume importante despre Constantin 
Brâncuși și pictorii Iosif Keber și Adrian 
Kober, despre Ecaterina Teodoroiu și 
Tudor Vladimirescu, dar și despre marii 
oameni ai culturii gorjene, a înființat 
muzee și a contribuit esențial la păs-
trarea identității noastre culturale.

La mulți ani, cu sănătate și împli-
niri, domnule Ion Mocioi! Vă mulțumim 
pentru tot ceea ce ați dăruit Gorjului și 
culturii românești!

GIGI BUȘE

ANMAP – DJM GORJ și COMUNA BORĂSCU anunță publicul interesat 
asupra deciziei de emitere a avizului de mediu pentru  Actualizare Plan 
Urbanistic General al Comunei Borăscu. 

Observațiile publicului interesat se primesc la sediul ANMAP – 
DJM Gorj din strada Unirii, nr. 76, Tg. Jiu, județ Gorj, la nr. de fax: 
0253.212.892 sau la adresa de e-mail: office@djmgj.anmap.gov.ro. 

COMUNA STOINA, prin PRIMĂRIA COMUNEI STOINA, comuna Stoina, 
judeţul Gorj, anunţă publicul interesat asupra depunerii la A.P.M. Gorj, 
a solicitării pentru obţinerea Autorizaţiei de Mediu, în scopul desfăşurării 
activităţilor: Captarea, tratarea şi distribuţia apei - cod CAEN: 3600, pen-
tru obiectivul: ’’Alimentare cu apă, în sistem centralizat, comuna Stoina, 
judeţul Gorj”, amplasat pe teritoriul administrativ al satelor: Stoina, Păi-
şani, Urda de Sus şi Ciorari, comuna Stoina, jud. Gorj.

Informaţii suplimentare, pot fi obţinute zilnic, de luni până vineri, în-
tre orele 08,00 - 16,00, la sediul A.P.M. Gorj din Tg-Jiu, str. Unirii, nr.76, 
jud. Gorj.

Observaţiile, sugestiile şi/sau propunerile, se primesc în scris la sediul 
A.P.M. Gorj din Tg-Jiu, str. Unirii, nr.76, jud. Gorj.
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92829282

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-

ren situat în str. Meteor îm-

preună cu 2 case, una locui-

bilă și una pe roșu. Cadastru 

efectuat, utilități existente 

(gaze, curent, apă, canali-

zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  

0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-

be recoltă 2025 în zona 

orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 

lei/kg. Relații la telefon: 

0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

Vând teren extravilan 
(posibilități de trecere în in-
travilan), 30.000 mp (3 ha, 
200m/150m), zona Narcise, 
în spatele Uzinei de curent, 
pretabil parc voltaic, viitor 
cartier locuințe. Pret: 25 
euro/mp. Preț negociabil.  
Telefon: 0756050550.  

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. Telefon 
0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

Vând casă P+M în 

Romanești, lângă biseri-

că,  5 camere,  suprafață 

constr. 112mp, suprafață 

utilă - 200mp, suprafață 

teren - 379mp. Casa 

este racordată la toate 

utilitățile,  încălzirea se 

face cu centrală proprie 

pe gaz. Casa se vinde 

semimobilată, la prețul 

de 150.000 euro.

Pentru informații 

suplimentare, tel. 

0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro nego-
ciabil. 

Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.
 Vând scaun auto 

pentru copii - MAXI-COSI cu 
înălţător auto. Vând pătuţ 
pentru copii, de voiaj. Vând 
apartament cu 2 camere pe 
strada Minerilor. Telefon: 
0752009811.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

Vând Dacia 1310L pen-
tru colecționarii de mașini 
de epocă. Toate actele sunt 
în regulă. Rog seriozitate. 
Tel: 0764437109. 
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AngajăriAngajări
 Ofer  servicii  de curățenie, 

menaj casă, birouri, apartament. 
0772902003.

MatrimonialeMatrimoniale
 Domn, 59 de ani, doresc să 

cunosc o doamnă cu vârsta apropiată 
în vederea căsătoriei. 

Telefon: 0787580593 după ora 
17:00.

CLINICA MEDICAL STEFARI-

MED București, Punct de lu-

cru Tg-Jiu, Calea Eroilor nr. 

56, oferă servicii medicale de 

consultații și operații catarac-

tă, glaucom. Aparatură de înal-

tă performanță, USA, JAPONIA, 

GERMANIA. 

Dr. Adrian Găvănescu, mem-

bru al Academiei Americane de 

Oftalmologie. Programări tele-

fon 0752295765.

ÎnchirieriÎnchirieri
 Închiriez apartament conf. I, 

decomandat et. 3, complet utilat , 2 
camere, zona Piața Mică (lângă Po-
liclinica Stomatologică). Preț 220 E. 
Telefon: 0765849733.

Săptămâna a debutat cu ver-
nisajul expoziției „Miniaturi 
Cromatice”, la Sala „Florin 

Isuf” din Târgu Jiu. Centrul Județean 
pentru Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Gorj propune, 
prin această expoziție, o incursiune 
vizuală în universul detaliilor colo-
ristice, surprinse cu sensibilitate și 
rafinament artistic, oferind vizita-
torilor o experiență vizuală inedită. 
Expoziția poate fi vizitată timp de 
zece zile.

6-9 octombrie 2025
Expoziții de fotografie: „Gorj – 

locuri minunate”, „Ia gorjenească” 
și „Spectacolul lemnului” ce vor pu-
tea fi vizitate în foaierul Teatrului 
„Elvira Godeanu” din Târgu Jiu, or-
ganizate de Centrul Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Gorj, în cadrul Festiva-
lului Internațional de Teatru „Elvi-
ra Godeanu-Showcase”. Curatorul 
expoziției este cunoscutul fotograf 
gorjean Teodor Dădălău.

Festivalul Internațional de Tea-
tru „Elvira Godeanu-Showcase” este 
organizat de Teatrul Dramatic „Elvi-
ra Godeanu”, cu sprijinul Consiliului 
Local al Municipiului Târgu Jiu, și be-

neficiază, în acest an, de susținerea 
Centrului Județean pentru Conserva-
rea și Promovarea Culturii Tradiționale 
Gorj, în calitate de partener.

Pe parcursul acestei săptămâni, 
publicul va putea urmări unele din-
tre cele mai noi producții ale tea-
trului din Târgu Jiu, regizate de 
artiști consacrați, într-o selecție ce 
evidențiază diversitatea și calitatea 
expresiei teatrale contemporane, dar 
și trei expoziții de fotografie aprecia-
te în decursul anilor la nivel național 
și internațional.

6-10 octombrie 2025
Proiect digital „Arca Memoriei – 

Ecouri din biblioteca timpului”, care 
se va derula la toate secțiile Bibliote-
cii Județene „Christian Tell” Gorj.

Prin acest proiect, biblioteca de-
vine un adevărat portal digital: săp-
tămânal, veți descoperi capsule de 
istorie și cultură – teme captivante 
sau personalități marcante, ilustrate 
cu imagini de arhivă, fragmente de 
manuscrise, amintiri și creații litera-
re. Fiecare material este o invitație 
la explorare, o fereastră către tre-
cut care vă va conecta cu generațiile 
care ne-au precedat.

Expoziții de carte dedicate scriito-

Consiliul Județean Gorj a anunțat evenimentele culturale care 

vor avea loc în perioada 6-12 octombrie 2025, sub egida și cu 

sprijinul său, prin intermediul instituțiilor de cultură aflate în 

subordine.

rilor și oamenilor de cultură omagiați 
la începutul lunii octombrie, aducând 
la viață universuri literare ce merită 
descoperite, la toate secțiile Biblio-
tecii Județene „Christian Tell” Gorj.

6-12 octombrie 2025
Expoziție temporară „Obiecte po-

sibile” la sediul Muzeului Județean 
Gorj „Alexandru Ștefulescu” din stra-
da Geneva, nr. 8, Târgu Jiu.

Expoziția reunește peste 70 de lu-
crări de asamblaj realizate de artistul 
Daniel Loagăr între anii 2020-2025 și 
două intervenții nefigurative de sca-
ră mare, semnate de artiștii invitați 
Bogdan Negulescu și Andreea-Eliza 
Petrov. Seria tratează fiecare piesă 
ca pe un lexem: același alfabet de 
materiale și gesturi; alte combinații 
și alt sens. Invitații mută privirea 
dinspre unități spre câmp: nu semne 
discrete, ci reguli ale imaginii făcute 
vizibile la scară.

„Obiecte posibile” este, în același 
timp, un lexicon și un mediu: o bibli-
otecă de forme și o hartă a câmpului 
lor de variație.

11-12 octombrie 2025
Festivalul Tocanului, eveniment 

gastronomic și cultural, care se va 
desfășura în „Piața Novaci” din loca-
litatea Novaci.

Cea de-a VI-a ediție a „Festivalu-

lui Tocanului” va prinde culoare prin 
implicarea Ansamblului Artistic Pro-
fesionist „Doina Gorjului”, Centrului 
Județean pentru Conservarea și Pro-
movarea Culturii Tradiționale Gorj, 
Școlii Populare de Arte „Constantin 
Brâncuși” din Târgu Jiu, Consiliului 
Local și Primăriei Novaci (organiza-
tori).

Evenimentul celebrează tradiția 
locală în creșterea animalelor și este 
dedicat promovării celebrului „tocan 
de Novaci”, atestat la OSIM și consi-
derat simbol culinar al zonei.

În paralel, va fi organizat un târg 
al meșteșugarilor, unde vizitatorii vor 
putea descoperi obiecte tradiționale 
realizate manual, într-o atmosferă 
autentic românească.

Oferta artistică va anima publi-
cul sâmbătă seara, pe 11 octombrie, 
și duminică, 12 octombrie, adaptată 
tematicii festivalului.

12 octombrie 2025
Ziua Recoltei se va desfășura în 

piețele agroalimentare din Târgu Jiu 
(Piața Centrală și Piața 9 Mai) - spec-
tacol artistic și program de varietăți 
folclorice prin concursul Ansamblului 
Artistic Profesionist „Doina Gorjului” 
și al Școlii Populare de Arte „Constan-
tin Brâncuși” din Târgu Jiu, în cali-
tate de parteneri ai evenimentului 
organizat de Primăria Municipiului 
Târgu Jiu.

M.P.

ComemorăriComemorări

r Cu lacrimi în ochi și 

sufletele îndurerate, rea-

mintim rudelor, prietenilor și 

tuturor cunoștințelor că, azi, 

7 octombrie 2025, se împli-

nesc 4 ani de când a plecat 

fulgerător dintre noi, pășind 

spre calea veșniciei și a lumi-

nii, dragul, bunul și minuna-

tul nostru soț, tată și bunic 

AVRAM CONSTANTIN. 

Pe veci îndoliata și îndu-

rerata sa familie roagă pe 

bunul Dumnezeu să-l odih-

nească în pace! 

ANUNȚ PUBLIC

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MOTRU anunţă publicul interesat asupra de-
ciziei etapei de încadrare a planului STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ 
A MUNICIPIULUI  MOTRU PE PERIOADA 2021-2027, cu amplasament în mu-
nicipiul Motru, județul Gorj.

Documentația care a stat la baza luării deciziei privind etapa de în-
cadrare prin care planul se supune procedurii de adoptare fără aviz de 
mediu poate fi consultată în zilele de luni-joi, între orele 9-16, și vineri 
între orele 9-13, la sediul Agenției pentru protecția Mediului Gorj, Strada 
Unirii, nr. 76, Tg-Jiu.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul ANMAP – DJM Gorj în 
termen de 10 zile calendaristice de la data publicării.

În lipsa observațiilor justificate din partea publicului se va emite de-
cizia de încadrare.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
S-ar putea să întâmpinați unele obstacole, dar aveți potențialul de a le depăși pe toate. 

Acesta este momentul potrivit pentru a face niște mișcări puternice într-un domeniu de interes, 
care vor da rezultate bune în viitor. S-ar putea să fii descurajat de opiniile negative ale oamenilor 
despre tine, dar încearcă să le ignori. În ceea ce privește sănătatea, unele probleme vă pot 
deranja astăzi, așa că aveți grijă. Stabilitatea financiară poate fi prevăzută. 

TAUR: 20 aprilie – 20 mai

Distanță-te de oamenii care încearcă să te domine și ai curajul să te 
ridici. Dacă rămâi hotărât și menții acel nivel de integrare, vei putea urca 
pe scara succesului. Partenerii vor împărtăși mesaje sincere unii cu alții și 
se vor face să se simtă speciali. Vei fi în cea mai bună sănătate, dar din 
punct de vedere financiar, poate fi necesar să ceri o mână de ajutor.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
S-ar putea să fii deranjat de faptul că oamenii continuă să se 

amestece în viața ta. Îți place să stai în propriul tău spațiu, dar 
această interferență continuă este enervantă. Calmează-te și nu 
lăsa lumea exterioară să te deranjeze. Elevii vor fi ocupați astăzi cu 
munca de proiect. Condițiile de sănătate și de avere vor fi bune.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Viața dumneavoastră profesională și personală este probabil să câștige 

putere. Aprecierea superiorilor îți va ridica încrederea. În viața personală, 
vei împărtăși timp de calitate cu familia ta, ceea ce îți va întări legătura. 
Evitați prea mult zahăr sau s-ar putea să aveți probleme cu stomacul. Din 
punct de vedere financiar, un nou proiect vă poate aduce profituri bune.

LEU: 23 iulie – 22 august
Viața a fost un haos în ultimul timp, cu oameni care intră și ies din viața 

ta în mod regulat. S-ar putea să vă confruntați cu provocări pe tot parcursul 
zilei, atât în viața personală, cât și în cea profesională. Este posibil ca copiii 
să vă deranjeze toată ziua, dar încercați să nu fiți prea aspri cu ei. Poziția 
dumneavoastră financiară va fi satisfăcătoare astăzi. 

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Copiii ar putea fi nevoiți să facă față unor probleme de sănătate astăzi, așa că 

rămâneți la alimente sanatoase. Cei care caută alinare de multă vreme vor ajunge în 
sfârșit mulțumiți. Elevii vor fi ocupați cu îndeplinirea unor sarcini de ultim moment. În 
general, este o zi fără prea multe bătăi de cap.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Astăzi este ziua în care determinarea și munca ta grea vor da rezultate. S-ar putea să fii 

descurajat de opiniile negative ale oamenilor, dar încearcă să le ignori. Este posibil ca angajații 
să fie nevoiți să lucreze câteva ore suplimentare din cauza volumului de muncă suplimentar. În 
ceea ce privește sănătatea, s-ar putea să vă confruntați cu unele probleme legate de inimă, așa 
că nu vă stresați prea mult. Banii nu vor fi o problemă pentru tine astăzi.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Este posibil ca viața ta personală să câștige putere. S-ar putea să împărtășiți 

câteva mesaje sincere cu partenerul dumneavoastră și să vă amintiți momente din 
trecut. Este posibil să vă confruntați cu unele dileme. Sănătatea unui membru al 
familiei este probabil să fie instabilă, așa că încercați să-l îngrijiți.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Veți lua astăzi decizii importante în carieră, al căror impact vă va 

modela întreaga viață. Timpul este în favoarea ta, așa că îmbrățișează 
provocările care vin în cale și testează-ți extremele. Elevii ar putea 
fi stresați de încărcarea de muncă suplimentară astăzi. În ceea ce 
privește sănătatea, cărțile tale arată promițătoare.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Este posibil ca oamenii din jurul tău să te mulțumească și să 

te vadă ca pe un idol. 
A fi o inspirație pentru alții îți va spori încrederea și te va 

motiva să muncești mai mult. Împărtășiți valori etice și morale 
celor mai tineri. 

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Astăzi vei îmbrățișa aventura și autodescoperirea. Este posibil ca 

studenții să primească vești bune în ceea ce privește cadrele universitare. S-ar 
putea să-ți înfrunți temerile astăzi, așa că ai curaj. Condițiile dumneavoastră 
financiare se vor îmbunătăți în viitorul apropiat.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Astăzi, învățăturile părinților tăi te vor împiedica să iei deci-

zii greșite. Este bine să-ți ceri propriul spațiu, dar încearcă să nu 
folosești cuvinte amare. Urmăriți-vă îndeaproape buzunarul astăzi 
și aveți grijă de hoți de buzunare. Este posibil ca studenții să 

primească vești bune în domeniile lor academice respective.
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Data de 1 octombrie întotdeauna prilejuiește 
moment de intensă bucurie sufletească 
atât tismănenilor, cât și celor mai de de-

parte, clerului și credincioșilor. Odată cu începutul 
anului bisericesc, pe data de 1 septembrie, după 
marea sărbătoare închinată Nașterii Maicii Domnu-
lui pe 8 septembrie și Înălțarea Sfintei Cruci de pe 
14 septembrie întreaga creștinătate a sărbătorit cu 
credință și cu nădejde în ajutorul Maicii Domnu-
lui, Sfântul Său Acoperământ. Condacul al doilea al 
treilea și Condacul al patrulea din Acatistul Acope-
rământul Maicii Domnului spune așa:

„Sfântul Andrei cu Epifanie, văzându-te în bi-
serică, în văzduh, rugându-te lui Dumnezeu pentru 
creștini, au cunoscut că ești Maica lui Hristos Dum-
nezeul nostru și, căzând la pământ, cu credință 
s-au închinat sfântului tău Acoperământ, cântând: 
Aliluia!” … „Puterea Celui Preaînalt umbrește pe 
cei ce cu credință și cu evlavie scapă la preapu-
ternicul tău Acoperământ, căci numai ție, uneia, 
Preasfântă și Preacurată Maică a lui Dumnezeu, s-a 
dat a împlini toate cererile tale. Pentru aceasta, 
credincioșii de toate vârstele te slăvesc pe tine și 
pe Fiul tău, cântând: Aliluia!”. „Fiind cuprinși de 
viforul multor nevoi, Născătoare de Dumnezeu Fe-
cioară, tu ajută-ne nouă. Și stând înaintea feței 
altarului Domnului și ridicând mâinile tale, roagă-
te ca Domnul, Împăratul slavei, să caute la nevred-
nica noastră rugăciune, și să asculte cererile celor 
ce cheamă numele tău cel sfânt și cântă Fiului tău: 

Aliluia!”
Așa se face că, de ani buni, a rânduit Dumne-

zeu pentru rugăciunile Prea Curatei Sale Maici, 
care totdeauna mijlocește pentru omenire, pentru 
umanitate, înaintea Tronului Fiului Său, tărâmurile 
binecuvântatei zone a Tismanei care mai nou s-a 
îmbrăcat și cu bucuria sfințeniei prin proclamarea 
canonizării a ultimului Stareț al Mânăstirii Tisma-
na în urmă cu două Duminici, - Sfântul Cuvios Mu-
cenic Gherasim Iscu, pomenit an de an împreună 
cu ctitorul și întemeietorul vetrei monahale de la 
Tismana, Sfântul Cuvios Nicodim cel Sfințit, pe 26 
decembrie: pe culmile muntelui Tismana numit 
Cracul Teiului, în Poiana Frumoasă să se ridice cu 
sprijinul material al celor plecați printre străini și 
ai căror tineri români, vară de vară ajung aici, în 
natură, pe culmile acestea prea frumoase, în gru-
puri, coordonați de preoți și coordonatori pentru 
desfășurarea unor diverse activități dedicate ti-
nerilor. Biserica frumos lucrată din lemn cu chilii 
din piatră, stareță fiind așezată Maica Filoteea 
Schimonahie sub ascultarea Înalt Prea Sfințitului 
Părinte Mitropolit Iosif, Mitropolitul Europei Oc-
cidentale și Meridionale; un drum pietruit numai 
bun de urcat spre locurile acestea păzite și bine-
cuvântate de Maica Domnului, nu de multă vreme 
târnosită, sfințită sub protia  slujirii Mitropolitului 
Olteniei, a Înalt Prea Sfințitului Părinte Irineu îm-
preună slujind cu Mitropolitul creștinilor ortodocși 
din diasporă-Iosif, cu Prea Sfințitul Părinte Nico-
dim, Episcopul Severinului și Strehaiei și alți doi 
episcopi ortodocși de peste hotare, preoți, diaconi 
și mulțime de credincioși. Mărturisesc că sunt de al 
locului de aproape două decenii, căsătorit fiind cu 
fată de-a Sodolenilor, stăpâni peste aceste locuri 
care aparțin satului Sohodol, Tismana, la distanță 
de vreo cinci, șapte kilometri pe poteci de munte, 
deci am ajuns pentru revederea cu părintele slu-

jitor de la acest metoc mânăstiresc al Mitropoliei 
cu sediul la Paris, cu părintele ieroschimonah An-
drei ale cărui vorbe și sfaturi mult întăresc și tare 
ajută sufletului încărcat de duhurile acestei lumi, 
învârtoșate. Spuneam că des am urcat la Cracul Te-
iului, la Merișoru, dar niciodată nu am participat 
la slujba de Hram, la Schimbarea la Față pe 1 oc-
tombrie, sus la Schit. Anul acesta mi-am propus să 
ajung,  dacă Dumnezeu și Maica Domnului va rân-
dui, mi-am spus. Așa se face că, pregătindu-mă de 
cu seara, împlinind Canonul de Rugăciune pentru 
primirea Sfintei Cuminecări, a Sfintei Împărtășanii 
cum se cuvine preotului și credinciosului care se 
pregătesc pentru primirea Sfintelor Taine - Trup 
și Sânge al Domnului de la Sfânta Liturghie, dis 
de dimineață preoți și credincioși am urcat, ce-i 
drept, cei mai mulți cu mașini pentru teren, care 
mai înalte, care mai joase, însă venind oameni și 
pe jos. După urcușul celor aproximativ 7-8 kilome-
tri, aproape de ora 8, am dat Binecuvântarea înce-
perii slujbei Aghiasmei celei mici care a precedat 
Slujbei Acatistului Sfântului Acoperământ al Maicii 
Domnului. Odată cu orele 9 de dimineață, prin 
primirea Arhiereului și începerea Sfintei Liturghii, 
mărturisesc că intensitatea lucrării liturgice și trăi-
rea emoției slujirii la schitul cel de sus, cum îl mai 
numesc eu, au fost copleșitoare. Cântările Stranei 
susținute de maici în frunte cu stareța Filoteea, 
sublimitatea liniștitoare a Sfintei Liturghii, chipul 
smerit și blândețea ierarhului rugător, îndrumător 
prin predica care, tuturor ne-a rămas întipărită în 
minte, alături de preoții slujitori din sobor contopi-
te cu cumințenia și liniștea mulțimii de credincioși, 
toate acestea m-au pus și m-au făcut să aștern pe 
hârtie, să-mi exprim simțămintele trăite la astfel 
de momente.  Nu pot uita de asemenea coliva de 
la Hram plină cu gust de nucă și grâu aromat, or-
nată frumos și gustoasă a maicilor, apa cea rece 
și sățioasă după gustarea unei ciorbe acrișoare cu 
pește, masă care a fost întinsă tuturor - pelerini și 
credincioși rugători și binecinstitori către Maica Lui 
Dumnezeu. Și astăzi, și în toată vremea, pentru tot 
și pentru toate, se cuvine să-i mulțumim Preacu-
ratei Maici a Domnului și Mântuitorului nostru Iisus 
Hristos, neuitând îndemnul smeritului arhiereu al 
Lui Hristos, că cine își îndreaptă mintea și pașii, cu 
rugăciune curată și minte smerită, către Dumnezeu, 
către Sfinții bineplăcuți ai lui Dumnezeu, primește 
cu adevărat izbăvire de sfatul celui înșelător și de 
toată primejdia, și vor fi păziți nevătămați de toa-
tă lovirea cea înveninată a vrăjmașului ispititor.

Preot VICOL FLORIN, Sohodol - Tismana
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Milan Rușeț este campion național 
la lupte, la categoria 27 de kilogra-
me.  A devenit cel mai tânăr meda-
liat cu “aur” de la CSM Târgu Jiu la  
Festivalul Micului Luptător de la Târ-

Milan Rușeț, campion la 8 ani

CĂTĂLIN PASĂRE             

CSM Târgu Jiu a pierdut 
și în etapa a doua a Ligii 
Naționale de Baschet Mas-

culin, dar echipa nu arătat rău împo-
triva formației CS Vâlcea 1924, me-
daliată cu “bronz” în sezonul trecut 
din LNBM. Gazdele au cedat meciul, 
74-95, după ce au fost învinse toate 
cele patru sferturi, însă fiecare peri-
oadă de joc a fost disputată: 17-24, 
15-19, 15-20, 27-32. Un plus pentru 
gazde a fost și debutul lui Marcus Aa-
ron Evans. Americanul a fost și cel 
mai bun marcator al grupării gorje-
ne, cu 21 de puncte.  Conducătorul 
de joc crede că echipa poate deveni 
mai bună pe parcursul campionatu-
lui, iar meciurile cu adversari tari îi 
vor ajuta pe alb-albaștri să progre-
seze.

”Sunt încântat că am reușit să 
debutez. Cred că avem potențial să 
mai îmbunătățim unele lucruri, pen-
tru că am făcut câteva greșeli, dar 
cred că putem să îndreptăm aceste 
lucruri pe viitor. Cred că este o ligă 
foarte bună, dar noi avem și un pro-
gram foarte greu la început de cam-
pionat, cu meciuri în fața a două 
dintre cele mai bune echipe. Dar, 
numai jucând împotriva unor astfel 
de adversari putem să fim mai buni. 
În primul rând, cred că experiența 

Debut reușit pentru EvansDebut reușit pentru Evans
lor a făcut diferența în acest meci. 
Au avut mai puține greșeli și asta a 
contat foarte mult în acest meci”, a 
spus Evans.

Și antrenorul Vanja Miljkovic a 
apreciat debutul solid al lui Evans.

”Sunt bucuros că a putut să de-
buteze, pentru că meciul trecut nu 
a putut să joace. A adus energie în 
jocul echipei. Băieții l-au primit 
foarte bine în vestiar și-l ajută să 
se integreze cât mai repede. Astăzi, 
chiar dacă a fost cel mai bun jucător 
al nostru, nu contează acest aspect, 
pentru că meciul viitor poate fi alt-
cineva, dar imporatant este că Mar-
cus este alături de noi, iar asta ne 
ajută și la antrenamente să devenim 
mai competitivi.”

Ștefan Gribinic a încheiat meciul 
cu 14 puncte, 4 recuperări și 4 pase 
decisive, iar Modibo Diaby și Lewis 
Djonkam au dat câte 10 puncte. An-
trenorul croat a fost mulțumit de 
evoluția gazdelor, dar speră ca echi-
pă să obțină și rezultate importante 
în perioadă următoare.

”Experiența jucătorilor și roste-
rul lor mai lung și-au spus cuvântul. 
Jumătate din echipa noastră nici nu 
a apucat să joace în Liga Națională și 
asta s-a văzut. Chiar dacă diferența 
a fost de 20 de puncte, jocul nostru 
nu a fost atât de rău. Am avut ener-
gie, și așa vrem să arătăm tot tim-

pul. Trebuie să fim în formă bună 
tot sezonul. 

Nu am avut multe meciuri în pre-
sezon, dar asta nu este o scuză, dar 
ne folosim de aceste meciuri cu echi-
pe puternice pentru a ne îmbunătăți 
jocul”, a adăugat Miljkovic.

CSM Târgu Jiu: Marcus Evans 

21p, Andrei Bărăgan, Stefan Gribi-

nic 14p, Mihai Cârcoană 3p, Luca 

Cârstea 3p, Lewis Djonkam 10p, 

Alex Berca 5p, Collin Cooper 8p, 

Stephanos Ciriperu, Modibo Diaby 

10p, Harris Dineo, Vlad Ciumbru-

dean. Antrenor principal: Vanja 

Miljkovic. Antrenor secund: Răzvan 

Bratoloveanu. 

Etapa viitoare, CSM Târgu Jiu va 
juca în deplasare, cu CSO Voluntari. 

Partida este programată pentru 
miercuri, 8 octombrie.

gu Mureș, desfășurat în weekend. El 
este pregătit de antrenorul Mădălin 
Gorjanu.

”Sunt extrem de bucuros pentru 
performanța acestui minunat copil, 

pentru că știu cât de mult se antre-
nează. A confirmat deja tot ceea 
ce speram până în acest moment și 
dacă va continua pe această linie, 
eu cred cu tărie că va avea un vii-
tor plin de realizări pe plan sportiv. 
A câștigat două meciuri la superio-
ritate tehnică(10-0), ceea ce spu-
ne multe despre modul în care s-a 

pregătit și modul în care a luptat la 
acest turneu. 

Am avut parte și de o finală de in-
farct cu două puncte făcute de Milan 
în ultima secundă a meciului. 

S-a luptat cu o dăruire și un sa-
crificiu greu de văzut la vârsta de 8 
ani”, a declarat Gorjanu.

CĂTĂLIN PASĂRE



Marți, 7 Octombrie 2025Marți, 7 Octombrie 2025
www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro»»1616 sportsport

Negomir domină Liga 4 din GorjNegomir domină Liga 4 din Gorj
CLASAMENT LIGA 4

# Echipa    M V E I GM GP P
1 CSC Negomir   5 5 0 0 16 5 15p
2 FC Petrolul Ticleni  5 3 1 1 13 4 10p
3 CS Internațional Bălești  5 3 1 1 8 3 10p
4 CSO Turceni   5 2 1 2 16 11 7p
5 CS Minerul Motru 2008  5 2 1 2 8 5 7p
6 CS Petrolul Bustuchin  5 1 4 0 6 5 7p
7 CSO Tismana   5 1 3 1 11 8 6p
8 AS Dinamic Club Jupînești 5 1 3 1 7 9 6p
9 CS Petrolul Stoina  5 1 3 1 5 11 6p
10 CS Minerul Mătăsari  5 0 3 2 4 8 3p
11 CS Parângul Bumbești-Jiu  5 0 2 3 4 13 2p
12 CS Jiul Rovinari 2016  5 0 0 5 1 17 0p

CLASAMENT LIGA 5 – SERIA 1

# Echipa    M V E I GM GP P
1 AS Viitorul Brănești  4 3 1 0 17 13 10p
2 AS Știința Godinești  4 2 1 1 17 9 7p
3 AS Viitorul Plopșoru  4 2 1 1 20 13 7p
4 AS Unirea Bolboși  3 1 1 1 7 6 4p
5 CS Dumbrava Calnic  3 1 1 1 6 6 4p
6 CS Unirea Țînțăreni  3 1 1 1 3 5 4p
7 AS Triumful Borăscu  4 1 0 3 11 15 3p
8 AS Unirea Dragotești  3 0 2 1 5 6 2p
9 AS Foresta Văgiulești  4 0 2 2 7 20 2p

CLASAMENT LIGA 5 – SERIA 2

# Echipa    M V E I GM GP P
1 AS Gilortul Bengești  3 3 0 0 8 3 9p
2 AS Avântul Baia-de-Fier  4 2 2 0 9 4 8p
3 CSC Dănești   4 2 1 1 11 7 7p
4 AS FC Dănciulești  4 2 0 2 7 9 6p
5 CS Știința Drăguțești  3 1 1 1 6 3 4p
6 AS Scoarța   4 1 1 2 5 6 4p
7 AS Prigoria   3 1 0 2 4 8 3p
8 AS Bradul Polovragi  4 0 2 2 4 7 2p
9 Flacăra Roșia de Amaradia 3 0 1 2 4 11 1p

Formația CSC Negomir a mai trecut un hop im-
portant în campionat. Trupa lui Cristi Barbu 
s-a impus la Motru, în fața unei alte echipe cu 

pretenții. Oaspeții au rămas singurii cu parcurs perfect 
din actuala ediție a Ligii 4. Dacă precipitațiile s-au abă-
tut asupra Gorjului, a plouat și cu goluri. Tismana și Tur-
ceni au dat câte 7, iar Țicleni 8. Unirea Țînțăreni - AS 
Știința Godinești  din Seria 1 a Ligii 5 a fost singura par-
tidă fără reușite din weekend.

Liga 4, Etapa 5
AS Dinamic Club Jupînești 1 – 1 CS Petrolul 
Minerul Motru 2008 1 – 3 CSC Negomir 
CS Internațional Bălești 2 – 0 CS Minerul Mătăsari 
CSO Tismana 7 – 0 CS Petrolul Stoina 
CSO Turceni 7 – 2 CS Parângul Bumbești-Jiu
CS Jiul Rovinari 2016 0 – 8 FC Petrolul Ticleni 

Liga 5, Seria 1 -  Etapa 4
CS Unirea Țînțăreni 0 – 0 AS Știința Godinești 
AS Foresta Văgiulești 3 – 3 AS Unirea Dragotești 
AS Triumful Borăscu 4 – 5 AS Viitorul Plopșoru 
AS Viitorul Brănești 3 – 2 CS Dumbrava Câlnic
AS Unirea Bolboși a stat

Liga 5, Seria 2 -  Etapa 4
CSC Dănești 5 – 1 AS Prigoria 
AS Avântul Baia-de-Fier 1 – 1 AS Bradul Polovragi 
CS Știința Drăguțești 1 – 2 AS FC Dănciulești 
AS Știința Flacăra Roșia de Amaradia a stat
AS Scoarța 1 – 3 AS Gilortul Bengești

CĂTĂLIN PASĂRE 


